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本表は平成３０年度男女共同参画に関する意識調査にかかる主な集計表である。 

 

※表中の数値について、整数表記の数値は（単位：件）、小数第一位まで表記された数値
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問１ 次の言葉のうち、見たり聞いたりしたことがあるものを、いくつでもお選びくださ

い。  

区　分

回
答
者
数

男
女
共
同
参
画
社
会

育
児
介
護
休
業
法

女
子
差
別
撤
廃
条
約

ジ
ェ

ン
ダ
ー
（

社
会
的
、

文
化
的
に
形
成
さ
れ
た
性

別
）

ポ
ジ
テ
ィ

ブ
・
ア
ク
シ
ョ

ン
（

積
極
的
改
善
措
置
）

D
V
（

配
偶
者
か
ら
の
暴
力
）

男
女
雇
用
機
会
均
等
法

女
性
活
躍
推
進
法

ワ
ー

ク
･
ラ
イ
フ
･
バ
ラ
ン
ス
（

仕
事
と
生
活
の
調

和
）

見
た
り
聞
い
た
り
し
た
も
の
は
な
い

無
回
答

全体 391 244 289 168 200 79 374 349 156 172 5 1
100.0 62.4 73.9 43.0 51.2 20.2 95.7 89.3 39.9 44.0 1.3 0.3

性別

　男性 151 64.2 71.5 37.1 48.3 15.9 94.7 92.7 41.7 47.0 1.3 0.0

　女性 238 61.3 75.2 46.6 52.9 23.1 96.2 87.4 39.1 42.4 1.3 0.4

　その他 2 50.0 100.0 50.0 50.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年齢別

　20～29歳 30 76.7 50.0 46.7 73.3 13.3 93.3 80.0 30.0 50.0 0.0 3.3

　30～39歳 41 41.5 58.5 36.6 68.3 12.2 97.6 85.4 36.6 39.0 2.4 0.0

　40～49歳 58 48.3 67.2 29.3 67.2 24.1 96.6 93.1 39.7 60.3 0.0 0.0

　50～59歳 78 61.5 75.6 33.3 57.7 25.6 100.0 88.5 24.4 39.7 1.3 0.0

　60～69歳 85 67.1 83.5 45.9 36.5 17.6 100.0 95.3 48.2 44.7 0.0 0.0

　70歳以上 99 71.7 81.8 57.6 35.4 21.2 87.9 86.9 49.5 37.4 3.0 0.0

男性

　20～29歳 10 60.0 50.0 30.0 60.0 10.0 100.0 80.0 10.0 30.0 0.0 0.0

　30～39歳 13 61.5 46.2 23.1 69.2 7.7 100.0 92.3 38.5 53.8 0.0 0.0

　40～49歳 20 40.0 60.0 25.0 55.0 15.0 100.0 90.0 35.0 60.0 0.0 0.0

　50～59歳 34 64.7 73.5 32.4 61.8 29.4 100.0 100.0 38.2 47.1 2.9 0.0

　60～69歳 31 67.7 87.1 38.7 29.0 12.9 100.0 93.5 51.6 51.6 0.0 0.0

　70歳以上 43 74.4 76.7 51.2 39.5 11.6 81.4 90.7 48.8 39.5 2.3 0.0

女性

　20～29歳 20 85.0 50.0 55.0 80.0 15.0 90.0 80.0 40.0 60.0 0.0 5.0

　30～39歳 27 33.3 63.0 44.4 70.4 14.8 96.3 85.2 37.0 33.3 3.7 0.0

　40～49歳 38 52.6 71.1 31.6 73.7 28.9 94.7 94.7 42.1 60.5 0.0 0.0

　50～59歳 44 59.1 77.3 34.1 54.5 22.7 100.0 79.5 13.6 34.1 0.0 0.0

　60～69歳 54 66.7 81.5 50.0 40.7 20.4 100.0 96.3 46.3 40.7 0.0 0.0

　70歳以上 55 69.1 85.5 61.8 30.9 29.1 92.7 83.6 50.9 36.4 3.6 0.0

その他

　30～39歳 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　70歳以上 1 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業別

　農林漁業 5 60.0 40.0 40.0 80.0 0.0 100.0 80.0 60.0 0.0 0.0 0.0

　商工サービス 28 85.7 92.9 50.0 39.3 28.6 100.0 100.0 57.1 42.9 0.0 0.0

　自由業 13 53.8 61.5 53.8 46.2 30.8 92.3 92.3 23.1 46.2 0.0 0.0

　民間会社・工場 162 49.4 74.1 33.3 51.2 20.4 96.9 87.7 30.2 46.3 1.2 0.0

　公務員・教員 24 95.8 75.0 45.8 83.3 12.5 100.0 100.0 54.2 54.2 0.0 0.0

　主婦 71 66.2 74.6 54.9 53.5 16.9 95.8 87.3 45.1 45.1 1.4 1.4

　無職 51 72.5 72.5 51.0 49.0 13.7 86.3 90.2 49.0 41.2 3.9 0.0

　その他 37 62.2 67.6 40.5 35.1 32.4 97.3 83.8 40.5 35.1 0.0 0.0  
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問２ 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方について、あなたはど

う思いますか。次の中から、１つだけお選びください。  

区　分

回
答
者
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
反
対

反
対

わ
か
ら
な
い

無
回
答

賛
成
（

賛
成
＋
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
賛
成
）

反
対
（

反
対
＋
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
反
対
）

全体 391 19 91 127 111 38 5 110 238

100.0 4.9 23.3 32.5 28.4 9.7 1.3 28.2 60.9

性別

　男性 151 8.6 24.5 29.8 23.2 11.3 2.6 33.1 53.0

　女性 238 2.5 22.7 34.0 31.5 8.8 0.4 25.2 65.5

　その他 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

年齢別

　20～29歳 30 6.7 10.0 43.3 26.7 10.0 3.3 16.7 70.0

　30～39歳 41 4.9 22.0 34.1 24.4 14.6 0.0 26.9 58.5

　40～49歳 58 3.4 25.9 39.7 19.0 12.1 0.0 29.3 58.7

　50～59歳 78 6.4 26.9 17.9 39.7 7.7 1.3 33.3 57.6

　60～69歳 85 1.2 17.6 32.9 35.3 11.8 1.2 18.8 68.2

　70歳以上 99 7.1 28.3 35.4 21.2 6.1 2.0 35.4 56.6

男性

　20～29歳 10 10.0 20.0 30.0 20.0 20.0 0.0 30.0 50.0

　30～39歳 13 15.4 7.7 38.5 23.1 15.4 0.0 23.1 61.6

　40～49歳 20 10.0 15.0 55.0 10.0 10.0 0.0 25.0 65.0

　50～59歳 34 8.8 35.3 14.7 26.5 11.8 2.9 44.1 41.2

　60～69歳 31 0.0 22.6 25.8 38.7 9.7 3.2 22.6 64.5

　70歳以上 43 11.6 27.9 30.2 16.3 9.3 4.7 39.5 46.5

女性

　20～29歳 20 5.0 5.0 50.0 30.0 5.0 5.0 10.0 80.0

　30～39歳 27 0.0 29.6 29.6 25.9 14.8 0.0 29.6 55.5

　40～49歳 38 0.0 31.6 31.6 23.7 13.2 0.0 31.6 55.3

　50～59歳 44 4.5 20.5 20.5 50.0 4.5 0.0 25.0 70.5

　60～69歳 54 1.9 14.8 37.0 33.3 13.0 0.0 16.7 70.3

　70歳以上 55 3.6 29.1 40.0 23.6 3.6 0.0 32.7 63.6

その他

　30～39歳 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

　70歳以上 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

職業別

　農林漁業 5 0.0 60.0 0.0 40.0 0.0 0.0 60.0 40.0

　商工サービス 28 0.0 32.1 25.0 28.6 7.1 7.1 32.1 53.6

　自由業 13 7.7 7.7 46.2 23.1 7.7 7.7 15.4 69.3

　民間会社・工場 162 5.6 21.6 29.6 30.9 11.7 0.6 27.2 60.5

　公務員・教員 24 0.0 12.5 45.8 33.3 8.3 0.0 12.5 79.1

　主婦 71 2.8 26.8 31.0 29.6 8.5 1.4 29.6 60.6

　無職 51 7.8 25.5 35.3 21.6 9.8 0.0 33.3 56.9

　その他 37 8.1 21.6 40.5 21.6 8.1 0.0 29.7 62.1  
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問３ 一般的に、家庭での家事や育児の役割分担について、あなたはどのように考えます

か。次の中から、１つだけお選びください。  

区　分

回
答
者
数

男
女
と
も
同
じ
よ
う
に
家
事
、

育
児
、

介
護
を
行
う
の

が
よ
い

ど
ち
ら
で
も
手
の
あ
い
て
い
る
方
が
家
事
、

育
児
、

介

護
を
す
れ
ば
よ
い

家
事
、

育
児
、

介
護
は
主
と
し
て
女
性
が
行
い
、

男
性

は
女
性
を
手
伝
う
程
度
で
よ
い

男
性
は
家
事
、

育
児
、

介
護
を
し
な
く
て
も
よ
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 391 90 249 35 2 8 4 3

100.0 23.0 63.7 9.0 0.5 2.0 1.0 0.8

性別

　男性 151 23.2 61.6 11.3 0.0 1.3 2.0 0.7

　女性 238 23.1 65.1 7.1 0.8 2.5 0.4 0.8

　その他 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年齢別

　20～29歳 30 33.3 60.0 3.3 0.0 0.0 0.0 3.3

　30～39歳 41 24.4 70.7 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0

　40～49歳 58 19.0 69.0 0.0 3.4 6.9 1.7 0.0

　50～59歳 78 16.7 65.4 14.1 0.0 3.8 0.0 0.0

　60～69歳 85 22.4 67.1 4.7 0.0 1.2 2.4 2.4

　70歳以上 99 27.3 54.5 17.2 0.0 0.0 1.0 0.0

男性

　20～29歳 10 30.0 70.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　30～39歳 13 46.2 53.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　40～49歳 20 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　50～59歳 34 5.9 67.6 23.5 0.0 2.9 0.0 0.0

　60～69歳 31 19.4 64.5 3.2 0.0 3.2 6.5 3.2

　70歳以上 43 32.6 46.5 18.6 0.0 0.0 2.3 0.0

女性

　20～29歳 20 35.0 55.0 5.0 0.0 0.0 0.0 5.0

　30～39歳 27 14.8 77.8 7.4 0.0 0.0 0.0 0.0

　40～49歳 38 18.4 63.2 0.0 5.3 10.5 2.6 0.0

　50～59歳 44 25.0 63.6 6.8 0.0 4.5 0.0 0.0

　60～69歳 54 24.1 68.5 5.6 0.0 0.0 0.0 1.9

　70歳以上 55 23.6 61.8 14.5 0.0 0.0 0.0 0.0

その他

　30～39歳 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　70歳以上 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業別

　農林漁業 5 60.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　商工サービス 28 28.6 64.3 3.6 0.0 3.6 0.0 0.0

　自由業 13 15.4 76.9 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7

　民間会社・工場 162 23.5 63.6 9.3 0.0 3.7 0.0 0.0

　公務員・教員 24 16.7 79.2 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0

　主婦 71 16.9 69.0 8.5 2.8 0.0 1.4 1.4

　無職 51 31.4 51.0 11.8 0.0 0.0 5.9 0.0

　その他 37 18.9 64.9 13.5 0.0 0.0 0.0 2.7  
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問４ 今後、男性が家事、子育て、介護、地域活動に積極的に参加していくためには、ど

のようなことが必要だと思いますか。次の中から、いくつでもお選びください。  

区　分

回
答
者
数

男
性
が
家
事
、

育
児
な
ど
に
参
加
す
る
こ
と
に
対
す
る

男
性
自
身
の
抵
抗
感
を
な
く
す
こ
と

男
性
が
家
事
、

育
児
な
ど
に
参
加
す
る
こ
と
に
対
す
る

女
性
の
抵
抗
感
を
な
く
す
こ
と

夫
婦
や
家
族
間
で
の
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
を
よ
く
は

か
る
こ
と

年
配
者
や
ま
わ
り
の
人
が
、

夫
婦
の
役
割
分
担
等
に
つ

い
て
の
当
事
者
の
考
え
方
を
尊
重
す
る
こ
と

社
会
の
中
で
、

男
性
に
よ
る
家
事
、

育
児
な
ど
に
つ
い

て
も
、

そ
の
評
価
を
高
め
る
こ
と

男
性
に
よ
る
家
事
、

育
児
な
ど
に
つ
い
て
職
場
に
お
け

る
上
司
や
周
囲
の
理
解
を
進
め
る
こ
と

労
働
時
間
短
縮
や
休
暇
制
度
を
普
及
す
る
こ
と
で
、

仕

事
以
外
の
時
間
を
よ
り
多
く
持
て
る
よ
う
に
す
る
こ
と

男
性
の
家
事
、

育
児
な
ど
に
つ
い
て
の
関
心
が
高
ま
る

よ
う
啓
発
や
情
報
提
供
を
行
う
こ
と

男
性
が
家
事
、

育
児
な
ど
を
行
う
た
め
の
、

仲
間

（

ネ
ッ

ト
ワ
ー

ク
）

作
り
を
す
す
め
る
こ
と

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 391 276 129 308 207 226 259 224 157 107 7 8 4

100.0 70.6 33.0 78.8 52.9 57.8 66.2 57.3 40.2 27.4 1.8 2.0 1.0

性別

　男性 151 61.6 27.8 80.8 47.7 59.6 59.6 68.9 37.1 27.2 1.3 2.0 1.3

　女性 238 76.5 36.6 77.7 56.3 56.7 71.0 50.4 42.4 27.7 2.1 1.7 0.8

　その他 2 50.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

年齢別

　20～29歳 30 80.0 40.0 70.0 46.7 66.7 83.3 73.3 36.7 40.0 3.3 6.7 0.0

　30～39歳 41 63.4 14.6 65.9 56.1 63.4 82.9 63.4 48.8 31.7 4.9 2.4 0.0

　40～49歳 58 67.2 34.5 67.2 48.3 60.3 67.2 50.0 31.0 27.6 3.4 3.4 0.0

　50～59歳 78 62.8 32.1 80.8 56.4 57.7 61.5 59.0 38.5 21.8 2.6 1.3 2.6

　60～69歳 85 72.9 29.4 87.1 48.2 49.4 58.8 55.3 29.4 25.9 0.0 1.2 0.0

　70歳以上 99 76.8 41.4 84.8 57.6 58.6 63.6 54.5 53.5 27.3 0.0 1.0 2.0

男性

　20～29歳 10 60.0 20.0 70.0 20.0 60.0 90.0 80.0 30.0 40.0 0.0 0.0 0.0

　30～39歳 13 46.2 15.4 53.8 38.5 69.2 69.2 61.5 46.2 46.2 0.0 0.0 0.0

　40～49歳 20 65.0 40.0 85.0 50.0 80.0 70.0 80.0 35.0 30.0 5.0 0.0 0.0

　50～59歳 34 52.9 29.4 82.4 50.0 64.7 58.8 70.6 29.4 23.5 2.9 2.9 5.9

　60～69歳 31 67.7 29.0 83.9 45.2 41.9 51.6 64.5 35.5 29.0 0.0 3.2 0.0

　70歳以上 43 67.4 25.6 86.0 55.8 55.8 51.2 65.1 44.2 18.6 0.0 2.3 0.0

女性

　20～29歳 20 90.0 50.0 70.0 60.0 70.0 80.0 70.0 40.0 40.0 5.0 10.0 0.0

　30～39歳 27 74.1 14.8 74.1 66.7 63.0 92.6 66.7 51.9 25.9 7.4 0.0 0.0

　40～49歳 38 68.4 31.6 57.9 47.4 50.0 65.8 34.2 28.9 26.3 2.6 5.3 0.0

　50～59歳 44 70.5 34.1 79.5 61.4 52.3 63.6 50.0 45.5 20.5 2.3 0.0 0.0

　60～69歳 54 75.9 29.6 88.9 50.0 53.7 63.0 50.0 25.9 24.1 0.0 0.0 0.0

　70歳以上 55 83.6 54.5 83.6 58.2 60.0 74.5 47.3 61.8 34.5 0.0 0.0 3.6

その他

　30～39歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　70歳以上 1 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業別

　農林漁業 5 40.0 20.0 100.0 100.0 60.0 80.0 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0

　商工サービス 28 75.0 35.7 78.6 42.9 67.9 64.3 67.9 46.4 50.0 0.0 0.0 3.6

　自由業 13 69.2 46.2 84.6 46.2 69.2 76.9 53.8 38.5 23.1 0.0 0.0 7.7

　民間会社・工場 162 66.7 31.5 79.6 50.6 57.4 66.0 60.5 35.8 24.7 1.9 2.5 0.0

　公務員・教員 24 75.0 25.0 83.3 41.7 58.3 75.0 66.7 33.3 41.7 0.0 0.0 0.0

　主婦 71 69.0 29.6 80.3 52.1 54.9 71.8 49.3 46.5 22.5 1.4 0.0 0.0

　無職 51 76.5 39.2 78.4 54.9 51.0 52.9 60.8 47.1 29.4 2.0 7.8 0.0

　その他 37 81.1 37.8 64.9 73.0 62.2 64.9 40.5 40.5 21.6 5.4 0.0 5.4  
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問５ 生活の中での、「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」（地域活動・学習・趣味・

付き合い等）の優先度についてお伺いします。まず、あなたの希望に最も近いものを

次の中から、１つだけお選びください。  

区　分

回
答
者
数

「

仕
事
」

を
優
先
し
た
い

「

家
庭
生
活
」

を
優
先
し
た
い

「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を
優
先
し
た
い

「

仕
事
」

と
「

家
庭
生
活
」

を
と
も
に
優
先
し
た
い

「

仕
事
」

と
「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を
と
も
に
優
先

し
た
い

「

家
庭
生
活
」

と
「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を
と
も
に

優
先
し
た
い

「

仕
事
」

と
「

家
庭
生
活
」

と
「

地
域
・
個
人
の
生

活
」

を
と
も
に
優
先
し
た
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 391 20 64 21 120 16 62 79 9 0

100.0 5.1 16.4 5.4 30.7 4.1 15.9 20.2 2.3 0.0

性別

　男性 151 7.3 12.6 5.3 27.8 5.3 13.2 25.2 3.3 0.0

　女性 238 3.4 18.9 5.5 32.4 3.4 17.6 17.2 1.7 0.0

　その他 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年齢別

　20～29歳 30 6.7 13.3 0.0 20.0 6.7 20.0 30.0 3.3 0.0

　30～39歳 41 4.9 22.0 4.9 46.3 7.3 9.8 4.9 0.0 0.0

　40～49歳 58 5.2 19.0 6.9 27.6 1.7 17.2 17.2 5.2 0.0

　50～59歳 78 3.8 19.2 6.4 44.9 5.1 6.4 11.5 2.6 0.0

　60～69歳 85 7.1 17.6 5.9 21.2 2.4 25.9 18.8 1.2 0.0

　70歳以上 99 4.0 10.1 5.1 26.3 4.0 15.2 33.3 2.0 0.0

男性

　20～29歳 10 10.0 20.0 0.0 20.0 10.0 0.0 40.0 0.0 0.0

　30～39歳 13 7.7 30.8 0.0 38.5 7.7 7.7 7.7 0.0 0.0

　40～49歳 20 5.0 5.0 0.0 40.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0

　50～59歳 34 5.9 8.8 8.8 44.1 8.8 2.9 14.7 5.9 0.0

　60～69歳 31 9.7 22.6 9.7 16.1 0.0 22.6 16.1 3.2 0.0

　70歳以上 43 7.0 4.7 4.7 16.3 7.0 14.0 41.9 4.7 0.0

女性

　20～29歳 20 5.0 10.0 0.0 20.0 5.0 30.0 25.0 5.0 0.0

　30～39歳 27 3.7 18.5 7.4 48.1 7.4 11.1 3.7 0.0 0.0

　40～49歳 38 5.3 26.3 10.5 21.1 2.6 13.2 13.2 7.9 0.0

　50～59歳 44 2.3 27.3 4.5 45.5 2.3 9.1 9.1 0.0 0.0

　60～69歳 54 5.6 14.8 3.7 24.1 3.7 27.8 20.4 0.0 0.0

　70歳以上 55 0.0 14.5 5.5 34.5 1.8 16.4 27.3 0.0 0.0

その他

　30～39歳 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　70歳以上 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業別

　農林漁業 5 0.0 40.0 0.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0

　商工サービス 28 7.1 21.4 3.6 17.9 10.7 3.6 35.7 0.0 0.0

　自由業 13 15.4 7.7 7.7 38.5 0.0 15.4 15.4 0.0 0.0

　民間会社・工場 162 8.0 17.3 4.9 40.1 4.3 6.8 17.9 0.6 0.0

　公務員・教員 24 4.2 8.3 0.0 16.7 12.5 20.8 33.3 4.2 0.0

　主婦 71 1.4 16.9 5.6 28.2 0.0 33.8 14.1 0.0 0.0

　無職 51 2.0 13.7 7.8 9.8 2.0 33.3 17.6 13.7 0.0

　その他 37 0.0 16.2 8.1 37.8 5.4 5.4 27.0 0.0 0.0  
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問６ それでは、あなたの現実（現状）に最も近いものを次の中から、１つだけお選びく

ださい。  

区　分

回
答
者
数

「

仕
事
」

を
優
先
し
て
い
る

「

家
庭
生
活
」

を
優
先
し
て
い
る

「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を
優
先
し
て
い
る

「

仕
事
」

と
「

家
庭
生
活
」

を
と
も
に
優
先
し
て
い
る

「

仕
事
」

と
「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を
と
も
に
優
先

し
て
い
る

「

家
庭
生
活
」

と
「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を
と
も
に

優
先
し
て
い
る

「

仕
事
」

と
「

家
庭
生
活
」

と
「

地
域
・
個
人
の
生

活
」

を
と
も
に
優
先
し
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 391 106 81 17 75 25 52 23 11 1

100.0 27.1 20.7 4.3 19.2 6.4 13.3 5.9 2.8 0.3

性別

　男性 151 36.4 11.9 5.3 18.5 8.6 9.3 7.3 2.6 0.0

　女性 238 20.6 26.5 3.8 19.7 5.0 16.0 5.0 2.9 0.4

　その他 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年齢別

　20～29歳 30 46.7 20.0 13.3 10.0 6.7 0.0 0.0 3.3 0.0

　30～39歳 41 34.1 29.3 0.0 22.0 9.8 2.4 2.4 0.0 0.0

　40～49歳 58 43.1 24.1 0.0 13.8 3.4 6.9 6.9 1.7 0.0

　50～59歳 78 35.9 9.0 9.0 29.5 7.7 3.8 0.0 5.1 0.0

　60～69歳 85 14.1 24.7 2.4 21.2 8.2 21.2 5.9 2.4 0.0

　70歳以上 99 13.1 21.2 4.0 14.1 4.0 26.3 13.1 3.0 1.0

男性

　20～29歳 10 50.0 0.0 10.0 30.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　30～39歳 13 61.5 7.7 0.0 23.1 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0

　40～49歳 20 65.0 0.0 0.0 25.0 5.0 5.0 0.0 0.0 0.0

　50～59歳 34 47.1 5.9 11.8 23.5 8.8 0.0 0.0 2.9 0.0

　60～69歳 31 16.1 25.8 3.2 12.9 9.7 12.9 12.9 6.5 0.0

　70歳以上 43 18.6 16.3 4.7 11.6 9.3 20.9 16.3 2.3 0.0

女性

　20～29歳 20 45.0 30.0 15.0 0.0 5.0 0.0 0.0 5.0 0.0

　30～39歳 27 18.5 40.7 0.0 22.2 11.1 3.7 3.7 0.0 0.0

　40～49歳 38 31.6 36.8 0.0 7.9 2.6 7.9 10.5 2.6 0.0

　50～59歳 44 27.3 11.4 6.8 34.1 6.8 6.8 0.0 6.8 0.0

　60～69歳 54 13.0 24.1 1.9 25.9 7.4 25.9 1.9 0.0 0.0

　70歳以上 55 7.3 25.5 3.6 16.4 0.0 30.9 10.9 3.6 1.8

その他

　30～39歳 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　70歳以上 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業別

　農林漁業 5 0.0 40.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　商工サービス 28 32.1 14.3 3.6 17.9 3.6 7.1 21.4 0.0 0.0

　自由業 13 30.8 7.7 23.1 23.1 0.0 7.7 0.0 0.0 7.7

　民間会社・工場 162 43.2 11.1 1.2 27.8 8.6 1.9 4.9 1.2 0.0

　公務員・教員 24 50.0 4.2 0.0 20.8 16.7 0.0 8.3 0.0 0.0

　主婦 71 4.2 45.1 2.8 7.0 2.8 29.6 1.4 7.0 0.0

　無職 51 3.9 27.5 13.7 5.9 0.0 35.3 5.9 7.8 0.0

　その他 37 16.2 24.3 5.4 21.6 5.4 18.9 8.1 0.0 0.0  
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問７ 女性が職業をもつことについて、あなたはどうお考えですか。次の中から、１つだ

けお選びください。  

区　分

回
答
者
数

女
性
は
職
業
を
も
た
な
い
方
が
よ
い

結
婚
す
る
ま
で
は
、

職
業
を
も
つ
方
が
よ
い

子
ど
も
が
で
き
る
ま
で
は
、

職
業
を
も
つ
方
が
よ
い

子
ど
も
が
で
き
て
も
、

ず
っ

と
職
業
を
続
け
る
方
が
よ

い 子
ど
も
が
で
き
た
ら
職
業
を
や
め
、

大
き
く
な
っ

た
ら

再
び
職
業
を
も
つ
方
が
よ
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 391 6 15 20 155 135 44 14 2

100.0 1.5 3.8 5.1 39.6 34.5 11.3 3.6 0.5

性別

　男性 151 0.0 6.0 6.6 43.7 35.8 5.3 2.6 0.0

　女性 238 2.5 2.5 4.2 37.0 33.6 15.1 4.2 0.8

　その他 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

年齢別

　20～29歳 30 3.3 0.0 3.3 36.7 36.7 13.3 3.3 3.3

　30～39歳 41 0.0 0.0 0.0 41.5 36.6 17.1 4.9 0.0

　40～49歳 58 1.7 3.4 6.9 39.7 12.1 27.6 8.6 0.0

　50～59歳 78 1.3 1.3 3.8 39.7 39.7 10.3 2.6 1.3

　60～69歳 85 1.2 2.4 1.2 48.2 37.6 5.9 3.5 0.0

　70歳以上 99 2.0 10.1 11.1 32.3 39.4 4.0 1.0 0.0

男性

　20～29歳 10 0.0 0.0 0.0 50.0 40.0 0.0 10.0 0.0

　30～39歳 13 0.0 0.0 0.0 61.5 38.5 0.0 0.0 0.0

　40～49歳 20 0.0 0.0 15.0 60.0 10.0 10.0 5.0 0.0

　50～59歳 34 0.0 2.9 5.9 35.3 47.1 8.8 0.0 0.0

　60～69歳 31 0.0 3.2 0.0 51.6 35.5 3.2 6.5 0.0

　70歳以上 43 0.0 16.3 11.6 30.2 37.2 4.7 0.0 0.0

女性

　20～29歳 20 5.0 0.0 5.0 30.0 35.0 20.0 0.0 5.0

　30～39歳 27 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 25.9 7.4 0.0

　40～49歳 38 2.6 5.3 2.6 28.9 13.2 36.8 10.5 0.0

　50～59歳 44 2.3 0.0 2.3 43.2 34.1 11.4 4.5 2.3

　60～69歳 54 1.9 1.9 1.9 46.3 38.9 7.4 1.9 0.0

　70歳以上 55 3.6 5.5 10.9 32.7 41.8 3.6 1.8 0.0

その他

　30～39歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　70歳以上 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業別

　農林漁業 5 0.0 0.0 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0

　商工サービス 28 0.0 0.0 0.0 67.9 28.6 3.6 0.0 0.0

　自由業 13 7.7 0.0 7.7 61.5 15.4 0.0 7.7 0.0

　民間会社・工場 162 1.9 3.1 4.9 37.0 38.3 10.5 3.7 0.6

　公務員・教員 24 4.2 0.0 0.0 41.7 20.8 25.0 8.3 0.0

　主婦 71 1.4 1.4 5.6 39.4 39.4 9.9 1.4 1.4

　無職 51 0.0 11.8 7.8 39.2 25.5 9.8 5.9 0.0

　その他 37 0.0 8.1 8.1 21.6 40.5 18.9 2.7 0.0  
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問８－１ 現在の社会は女性が働きやすい状況にあると思いますか。次の中から、１つだ

けお選びください。  

区　分

回
答
者
数

大
変
働
き
や
す
い
状
況
に
あ
る
と
思
う

あ
る
程
度
働
き
や
す
い
状
況
に
あ
る
と
思
う

あ
ま
り
働
き
や
す
い
状
況
に
あ
る
と
は
思
わ
な
い

働
き
や
す
い
状
況
に
あ
る
と
は
思
わ
な
い

一
概
に
は
い
え
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

働
き
や
す
い
と
思
う

働
き
や
す
い
と
は
思
わ
な
い

全体 391 7 117 127 81 45 14 0 124 208

100.0 1.8 29.9 32.5 20.7 11.5 3.6 0.0 31.7 53.2

性別

　男性 151 2.0 35.1 31.1 19.9 7.9 4.0 0.0 37.1 51.0

　女性 238 1.7 26.9 32.8 21.4 13.9 3.4 0.0 28.6 54.2

　その他 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

年齢別

　20～29歳 30 0.0 43.3 20.0 16.7 13.3 6.7 0.0 43.3 36.7

　30～39歳 41 2.4 22.0 39.0 24.4 7.3 4.9 0.0 24.4 63.4

　40～49歳 58 5.2 25.9 25.9 22.4 17.2 3.4 0.0 31.1 48.3

　50～59歳 78 1.3 23.1 34.6 26.9 11.5 2.6 0.0 24.4 61.5

　60～69歳 85 0.0 25.9 42.4 18.8 10.6 2.4 0.0 25.9 61.2

　70歳以上 99 2.0 40.4 27.3 16.2 10.1 4.0 0.0 42.4 43.5

男性

　20～29歳 10 0.0 50.0 30.0 0.0 0.0 20.0 0.0 50.0 30.0

　30～39歳 13 0.0 46.2 23.1 30.8 0.0 0.0 0.0 46.2 53.9

　40～49歳 20 15.0 30.0 35.0 5.0 10.0 5.0 0.0 45.0 40.0

　50～59歳 34 0.0 26.5 38.2 23.5 11.8 0.0 0.0 26.5 61.7

　60～69歳 31 0.0 25.8 38.7 25.8 6.5 3.2 0.0 25.8 64.5

　70歳以上 43 0.0 44.2 20.9 20.9 9.3 4.7 0.0 44.2 41.8

女性

　20～29歳 20 0.0 40.0 15.0 25.0 20.0 0.0 0.0 40.0 40.0

　30～39歳 27 3.7 11.1 44.4 22.2 11.1 7.4 0.0 14.8 66.6

　40～49歳 38 0.0 23.7 21.1 31.6 21.1 2.6 0.0 23.7 52.7

　50～59歳 44 2.3 20.5 31.8 29.5 11.4 4.5 0.0 22.8 61.3

　60～69歳 54 0.0 25.9 44.4 14.8 13.0 1.9 0.0 25.9 59.2

　70歳以上 55 3.6 38.2 30.9 12.7 10.9 3.6 0.0 41.8 43.6

その他

　30～39歳 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

　70歳以上 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

職業別

　農林漁業 5 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0 60.0

　商工サービス 28 0.0 46.4 21.4 17.9 10.7 3.6 0.0 46.4 39.3

　自由業 13 0.0 30.8 61.5 7.7 0.0 0.0 0.0 30.8 69.2

　民間会社・工場 162 2.5 27.8 36.4 17.3 13.6 2.5 0.0 30.3 53.7

　公務員・教員 24 0.0 45.8 12.5 16.7 20.8 4.2 0.0 45.8 29.2

　主婦 71 2.8 15.5 36.6 28.2 12.7 4.2 0.0 18.3 64.8

　無職 51 0.0 33.3 21.6 33.3 5.9 5.9 0.0 33.3 54.9

　その他 37 2.7 37.8 32.4 13.5 8.1 5.4 0.0 40.5 45.9  
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問８－２ 問８－１で「３ あまり働きやすい状況にあるとは思わない」または「４ 働

きやすい状況にあるとは思わない」とお答えの方に伺います。それは、どのような

理由からでしょうか。次の中から、いくつでもお選びください。  

区　分

回
答
者
数

働
く
場
が
限
ら
れ
て
い
る

能
力
発
揮
の
場
が
少
な
い

労
働
条
件
が
整
っ

て
い
な
い

育
児
施
設
が
十
分
整
備
さ
れ
て
い
な
い

昇
進
、

教
育
訓
練
等
に
男
女
の
差
別
的
扱
い
が
あ
る

結
婚
・
出
産
退
職
の
慣
行
が
あ
る

「

男
は
仕
事
、

女
は
家
庭
」

と
い
う
社
会
通
念
が
あ
る

家
庭
の
理
解
、

協
力
が
得
に
く
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 208 113 45 143 159 94 84 77 80 4 2 0

100.0 54.3 21.6 68.8 76.4 45.2 40.4 37.0 38.5 1.9 1.0 0.0

性別

　男性 77 51.9 32.5 64.9 80.5 50.6 45.5 36.4 24.7 0.0 1.3 0.0

　女性 129 55.0 15.5 71.3 73.6 42.6 37.2 38.0 45.7 3.1 0.8 0.0

　その他 2 100.0 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年齢別

　20～29歳 11 36.4 45.5 72.7 81.8 27.3 36.4 27.3 36.4 0.0 0.0 0.0

　30～39歳 26 65.4 3.8 53.8 76.9 30.8 50.0 34.6 42.3 3.8 0.0 0.0

　40～49歳 28 46.4 14.3 71.4 67.9 28.6 28.6 42.9 32.1 3.6 0.0 0.0

　50～59歳 48 58.3 29.2 70.8 85.4 56.3 47.9 47.9 47.9 4.2 0.0 0.0

　60～69歳 52 51.9 17.3 75.0 84.6 50.0 30.8 25.0 32.7 0.0 0.0 0.0

　70歳以上 43 55.8 27.9 65.1 60.5 51.2 46.5 39.5 37.2 0.0 4.7 0.0

男性

　20～29歳 3 66.7 33.3 66.7 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

　30～39歳 7 57.1 0.0 71.4 85.7 42.9 57.1 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0

　40～49歳 8 50.0 37.5 62.5 87.5 0.0 12.5 50.0 12.5 0.0 0.0 0.0

　50～59歳 21 57.1 47.6 66.7 85.7 47.6 52.4 42.9 28.6 0.0 0.0 0.0

　60～69歳 20 60.0 35.0 65.0 90.0 70.0 40.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

　70歳以上 18 33.3 22.2 61.1 61.1 61.1 55.6 38.9 33.3 0.0 5.6 0.0

女性

　20～29歳 8 25.0 50.0 75.0 87.5 25.0 37.5 25.0 37.5 0.0 0.0 0.0

　30～39歳 18 66.7 5.6 50.0 72.2 27.8 50.0 38.9 55.6 5.6 0.0 0.0

　40～49歳 20 45.0 5.0 75.0 60.0 40.0 35.0 40.0 40.0 5.0 0.0 0.0

　50～59歳 27 59.3 14.8 74.1 85.2 63.0 44.4 51.9 63.0 7.4 0.0 0.0

　60～69歳 32 46.9 6.3 81.3 81.3 37.5 25.0 25.0 37.5 0.0 0.0 0.0

　70歳以上 24 70.8 33.3 66.7 58.3 45.8 37.5 41.7 37.5 0.0 4.2 0.0

その他

　30～39歳 1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　70歳以上 1 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業別

　農林漁業 3 100.0 33.3 66.7 100.0 33.3 66.7 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

　商工サービス 11 63.6 36.4 63.6 45.5 72.7 45.5 18.2 45.5 0.0 0.0 0.0

　自由業 9 66.7 33.3 33.3 88.9 22.2 33.3 55.6 22.2 0.0 0.0 0.0

　民間会社・工場 87 50.6 17.2 71.3 79.3 44.8 49.4 47.1 41.4 2.3 1.1 0.0

　公務員・教員 7 42.9 42.9 85.7 100.0 42.9 28.6 28.6 28.6 0.0 0.0 0.0

　主婦 46 54.3 13.0 78.3 73.9 43.4 34.8 32.6 43.5 2.2 2.2 0.0

　無職 28 46.4 28.6 64.3 75.0 46.4 28.6 25.0 32.1 0.0 0.0 0.0

　その他 17 70.6 29.4 52.9 70.6 47.1 29.4 17.6 29.4 5.9 0.0 0.0  
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問９ あなたが、女性の人権が尊重されていないと感じるのは、どのようなことについて

ですか。次の中から、いくつでもお選びください。  

区　分

回
答
者
数

売
春
・
買
春

女
性
の
働
く
風
俗
営
業

家
庭
内
で
の
夫
婦
間
の
暴
力
や
パ
ー

ト
ナ
ー

か
ら
の
暴

力 セ
ク
シ
ュ

ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
（

性
的
い
や
が
ら

せ
）

女
性
の
ヌ
ー

ド
写
真
な
ど
を
掲
載
し
た
雑
誌

女
性
の
体
の
一
部
や
媚
び
た
ポ
ー

ズ
・
視
線
を
、

内
容

に
関
係
な
く
使
用
し
た
広
告
な
ど

女
性
の
容
姿
を
競
う
ミ
ス
・
コ
ン
テ
ス
ト

ス
ト
ー

カ
ー

行
為
（

つ
き
ま
と
い
行
為
）

痴
漢
行
為

昇
給
・
昇
進
・
給
与
の
格
差
な
ど
、

職
場
に
お
け
る
男

女
の
待
遇
の
違
い

男
女
の
固
定
的
な
役
割
分
担
意
識
（
「

男
は
仕
事
、

女

は
家
庭
」

な
ど
）

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 391 124 99 173 232 69 77 33 181 215 197 191 7 36 6

100.0 31.7 25.3 44.2 59.3 17.6 19.7 8.4 46.3 55.0 50.4 48.8 1.8 9.2 1.5

性別

　男性 151 27.8 22.5 43.0 56.3 15.9 19.2 10.6 49.7 55.6 47.7 46.4 3.3 9.3 2.0

　女性 238 34.5 27.3 45.4 61.3 18.9 20.2 7.1 44.1 55.0 52.1 50.4 0.8 8.8 1.3

　その他 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0

年齢別

　20～29歳 30 33.3 6.7 26.7 50.0 10.0 10.0 6.7 36.7 40.0 40.0 46.7 0.0 30.0 3.3

　30～39歳 41 9.8 9.8 34.1 48.8 4.9 9.8 4.9 39.0 46.3 41.5 46.3 2.4 12.2 0.0

　40～49歳 58 25.9 19.0 46.6 60.3 10.3 12.1 6.9 32.8 56.9 48.3 44.8 8.6 6.9 0.0

　50～59歳 78 34.6 32.1 50.0 66.7 20.5 24.4 7.7 51.3 65.4 52.6 50.0 0.0 9.0 1.3

　60～69歳 85 34.1 28.2 41.2 62.4 16.5 17.6 11.8 50.6 51.8 55.3 49.4 1.2 5.9 0.0

　70歳以上 99 39.4 33.3 50.5 57.6 28.3 29.3 9.1 52.5 56.6 52.5 51.5 0.0 6.1 4.0

男性

　20～29歳 10 20.0 0.0 10.0 30.0 0.0 0.0 0.0 30.0 20.0 20.0 30.0 0.0 40.0 0.0

　30～39歳 13 15.4 7.7 23.1 53.8 0.0 7.7 15.4 46.2 53.8 23.1 38.5 7.7 0.0 0.0

　40～49歳 20 40.0 40.0 35.0 55.0 20.0 25.0 10.0 30.0 50.0 15.0 35.0 15.0 10.0 0.0

　50～59歳 34 20.6 20.6 55.9 61.8 17.6 20.6 8.8 58.8 73.5 55.9 47.1 0.0 5.9 2.9

　60～69歳 31 35.5 32.3 41.9 64.5 19.4 19.4 12.9 58.1 58.1 54.8 48.4 3.2 9.7 0.0

　70歳以上 43 27.9 18.6 51.2 53.5 18.6 23.3 11.6 51.2 51.2 65.1 55.8 0.0 7.0 4.7

女性

　20～29歳 20 40.0 10.0 35.0 60.0 15.0 15.0 10.0 40.0 50.0 50.0 55.0 0.0 25.0 5.0

　30～39歳 27 7.4 11.1 40.7 48.1 7.4 11.1 0.0 37.0 44.4 51.9 51.9 0.0 14.8 0.0

　40～49歳 38 18.4 7.9 52.6 63.2 5.3 5.3 5.3 34.2 60.5 65.8 50.0 5.3 5.3 0.0

　50～59歳 44 45.5 40.9 45.5 70.5 22.7 27.3 6.8 45.5 59.1 50.0 52.3 0.0 11.4 0.0

　60～69歳 54 33.3 25.9 40.7 61.1 14.8 16.7 11.1 46.3 48.1 55.6 50.0 0.0 3.7 0.0

　70歳以上 55 49.1 45.5 50.9 60.0 36.4 34.5 7.3 52.7 61.8 41.8 47.3 0.0 5.5 3.6

その他

　30～39歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　70歳以上 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業別

　農林漁業 5 20.0 40.0 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0 80.0 80.0 60.0 0.0 0.0 0.0

　商工サービス 28 35.7 28.6 64.3 78.6 28.6 25.0 7.1 60.7 82.1 60.7 50.0 0.0 0.0 0.0

　自由業 13 15.4 23.1 38.5 46.2 23.1 15.4 0.0 38.5 38.5 15.4 30.8 0.0 30.8 15.4

　民間会社・工場 162 26.5 21.0 43.8 59.9 11.1 17.9 7.4 43.8 50.6 47.5 48.8 3.1 9.3 0.6

　公務員・教員 24 25.0 12.5 37.5 62.5 8.3 4.2 4.2 41.7 45.8 37.5 58.3 0.0 20.8 0.0

　主婦 71 45.1 33.8 42.3 63.4 23.9 26.8 8.5 45.1 59.2 54.9 45.1 1.4 7.0 1.4

　無職 51 37.3 31.4 39.2 51.0 23.5 19.6 15.7 49.0 54.9 52.9 47.1 2.0 11.8 2.0

　その他 37 29.7 24.3 54.1 51.4 21.6 21.6 10.8 54.1 54.1 59.5 56.8 0.0 2.7 2.7  
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問１０－１ あなたは、配偶者や恋人、パートナーなど親密な関係にある人からの暴力、

いわゆる「ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）」について、経験したり、

見聞きしたりしたことがありますか。次の中から、いくつでもお選びください。 

区　分

回
答
者
数

自
分
が
直
接
被
害
を
受
け
た
経
験
が
あ
る

相
談
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る

相
談
を
受
け
た
こ
と
は
な
い
が
、

当
事
者
を
知
っ

て
い

る テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
で
話
題
に
な
っ

て
い
る
こ
と
は

知
っ

て
い
る

見
聞
き
し
た
こ
と
は
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 391 26 47 64 296 57 3 8 11

100.0 6.6 12.0 16.4 75.7 14.6 0.8 2.0 2.8

性別

　男性 151 1.3 10.6 13.9 76.2 17.2 2.0 2.6 4.0

　女性 238 10.1 13.0 17.6 76.1 12.6 0.0 1.7 2.1

　その他 2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

年齢別

　20～29歳 30 3.3 16.7 20.0 56.7 6.7 0.0 3.3 10.0

　30～39歳 41 12.2 14.6 14.6 63.4 12.2 2.4 2.4 0.0

　40～49歳 58 12.1 24.1 12.1 79.3 8.6 0.0 1.7 0.0

　50～59歳 78 5.1 6.4 15.4 73.1 19.2 0.0 0.0 2.6

　60～69歳 85 3.5 8.2 21.2 78.8 14.1 2.4 2.4 2.4

　70歳以上 99 6.1 10.1 15.2 83.8 18.2 0.0 3.0 4.0

男性

　20～29歳 10 0.0 10.0 20.0 60.0 0.0 0.0 10.0 20.0

　30～39歳 13 7.7 0.0 23.1 61.5 30.8 7.7 0.0 0.0

　40～49歳 20 0.0 30.0 10.0 75.0 10.0 0.0 0.0 0.0

　50～59歳 34 2.9 5.9 17.6 76.5 14.7 0.0 0.0 2.9

　60～69歳 31 0.0 12.9 16.1 77.4 16.1 6.5 3.2 0.0

　70歳以上 43 0.0 7.0 7.0 83.7 23.3 0.0 4.7 7.0

女性

　20～29歳 20 5.0 20.0 20.0 55.0 10.0 0.0 0.0 5.0

　30～39歳 27 14.8 22.2 7.4 66.7 3.7 0.0 3.7 0.0

　40～49歳 38 18.4 21.1 13.2 81.6 7.9 0.0 2.6 0.0

　50～59歳 44 6.8 6.8 13.6 70.5 22.7 0.0 0.0 2.3

　60～69歳 54 5.6 5.6 24.1 79.6 13.0 0.0 1.9 3.7

　70歳以上 55 10.9 12.7 21.8 85.5 12.7 0.0 1.8 1.8

その他

　30～39歳 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　70歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業別

　農林漁業 5 20.0 0.0 20.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　商工サービス 28 7.1 14.3 25.0 78.6 3.6 3.6 0.0 3.6

　自由業 13 0.0 23.1 7.7 76.9 23.1 0.0 0.0 7.7

　民間会社・工場 162 8.6 12.3 11.7 71.6 14.2 1.2 3.1 3.1

　公務員・教員 24 0.0 16.7 20.8 75.0 16.7 0.0 0.0 0.0

　主婦 71 12.7 11.3 19.7 83.1 14.1 0.0 0.0 1.4

　無職 51 0.0 7.8 15.7 82.4 19.6 0.0 0.0 3.9

　その他 37 0.0 10.8 24.3 64.9 16.2 0.0 8.1 2.7  
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問１０－２ 問１０－１で「１ 自分が直接被害を受けた経験がある」とお答えの方に

伺います。あなたは、ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）について、どこ

かに相談しましたか。次の中から、いくつでもお選びください。  

区　分

回
答
者
数

家
族
・
親
族

友
人
・
知
人

警
察

医
師

弁
護
士

帯
広
市
の
女
性
相
談

そ
の
他
の
行
政
の
相
談
機
関

民
間
の
相
談
機
関

相
談
し
な
か
っ

た

そ
の
他

無
回
答

全体 26 12 14 2 5 4 3 3 1 7 0 0

100.0 46.2 53.8 7.7 19.2 15.4 11.5 11.5 3.8 26.9 0.0 0.0

性別

　男性 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

　女性 24 50.0 54.2 8.3 20.8 12.5 12.5 12.5 4.2 25.0 0.0 0.0

　その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年齢別

　20～29歳 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　30～39歳 5 40.0 60.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0

　40～49歳 7 42.9 57.1 0.0 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0

　50～59歳 4 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

　60～69歳 3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

　70歳以上 6 66.7 66.7 0.0 16.7 16.7 16.7 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0

男性

　20～29歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　30～39歳 1 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　40～49歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　50～59歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

　60～69歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　70歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性

　20～29歳 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　30～39歳 4 50.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

　40～49歳 7 42.9 57.1 0.0 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0

　50～59歳 3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

　60～69歳 3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

　70歳以上 6 66.7 66.7 0.0 16.7 16.7 16.7 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0

その他

　30～39歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　70歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業別

　農林漁業 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　商工サービス 2 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　自由業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　民間会社・工場 14 35.7 42.9 14.3 14.3 7.1 14.3 7.1 7.1 35.7 0.0 0.0

　公務員・教員 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　主婦 9 55.6 66.7 0.0 33.3 22.2 11.1 11.1 0.0 22.2 0.0 0.0

　無職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  
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問１１ あなたは、「セクシュアル・ハラスメント（性的いやがらせ）」について、経験し

たり、見聞きしたりしたことがありますか。次の中から、いくつでもお選びくだ

さい。  

区　分

回
答
者
数

自
分
が
直
接
被
害
を
受
け
た
経
験
が
あ
る

相
談
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る

相
談
を
受
け
た
こ
と
は
な
い
が
、

当
事
者
を
知
っ

て
い

る テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
で
問
題
に
な
っ

て
い
る
こ
と
は

知
っ

て
い
る

見
聞
き
し
た
こ
と
は
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 391 55 32 40 312 60 4 12 8

100.0 14.1 8.2 10.2 79.8 15.3 1.0 3.1 2.0

性別

　男性 151 1.3 6.6 13.9 78.8 16.6 1.3 4.6 2.0

　女性 238 22.3 9.2 8.0 80.7 14.3 0.8 2.1 2.1

　その他 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

年齢別

　20～29歳 30 10.0 13.3 10.0 70.0 3.3 0.0 16.7 3.3

　30～39歳 41 14.6 4.9 9.8 78.0 9.8 4.9 2.4 0.0

　40～49歳 58 29.3 13.8 12.1 79.3 6.9 0.0 3.4 0.0

　50～59歳 78 11.5 9.0 9.0 76.9 23.1 1.3 1.3 1.3

　60～69歳 85 11.8 7.1 12.9 87.1 14.1 1.2 0.0 2.4

　70歳以上 99 10.1 5.1 8.1 79.8 21.2 0.0 3.0 4.0

男性

　20～29歳 10 0.0 0.0 10.0 60.0 10.0 0.0 30.0 0.0

　30～39歳 13 7.7 7.7 23.1 69.2 15.4 7.7 0.0 0.0

　40～49歳 20 0.0 5.0 20.0 75.0 5.0 0.0 5.0 0.0

　50～59歳 34 2.9 14.7 5.9 91.2 17.6 0.0 0.0 0.0

　60～69歳 31 0.0 6.5 22.6 77.4 16.1 3.2 0.0 3.2

　70歳以上 43 0.0 2.3 9.3 79.1 23.3 0.0 7.0 4.7

女性

　20～29歳 20 15.0 20.0 10.0 75.0 0.0 0.0 10.0 5.0

　30～39歳 27 18.5 3.7 3.7 81.5 7.4 3.7 3.7 0.0

　40～49歳 38 44.7 18.4 7.9 81.6 7.9 0.0 2.6 0.0

　50～59歳 44 18.2 4.5 11.4 65.9 27.3 2.3 2.3 2.3

　60～69歳 54 18.5 7.4 7.4 92.6 13.0 0.0 0.0 1.9

　70歳以上 55 18.2 7.3 7.3 81.8 18.2 0.0 0.0 3.6

その他

　30～39歳 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　70歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業別

　農林漁業 5 20.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　商工サービス 28 14.3 7.1 3.6 64.3 17.9 3.6 0.0 14.3

　自由業 13 23.1 15.4 7.7 76.9 15.4 0.0 0.0 0.0

　民間会社・工場 162 12.3 9.3 12.3 79.0 15.4 0.6 4.9 1.2

　公務員・教員 24 8.3 8.3 16.7 91.7 4.2 0.0 0.0 0.0

　主婦 71 23.9 5.6 8.5 84.5 11.3 1.4 0.0 2.8

　無職 51 3.9 7.8 13.7 76.5 21.6 0.0 3.9 0.0

　その他 37 16.2 8.1 2.7 81.1 21.6 2.7 5.4 0.0  
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問１２ 性犯罪や配偶者からの暴力など、女性に対する暴力をなくすために、どのように

したらよいと思いますか。次の中から、いくつでもお選びください。  

区　分

回
答
者
数

法
律
・
制
度
の
制
定
や
見
直
し
を
行
う

犯
罪
の
取
り
締
ま
り
を
強
化
す
る

捜
査
や
裁
判
に
お
け
る
担
当
者
に
女
性
を
増
や
す
な

ど
、

被
害
を
受
け
た
女
性
が
届
け
や
す
い
よ
う
な
環
境

を
つ
く
る

被
害
女
性
を
支
援
し
、

暴
力
に
反
対
す
る
市
民
運
動
を

盛
り
上
げ
る

被
害
女
性
の
た
め
の
相
談
機
関
や
保
護
施
設
を
整
備
す

る 家
庭
に
お
け
る
男
女
平
等
に
つ
い
て
の
教
育
を
充
実
さ

せ
る

学
校
に
お
け
る
男
女
平
等
に
つ
い
て
の
教
育
を
充
実
さ

せ
る

メ
デ
ィ

ア
（

テ
レ
ビ
、

新
聞
、

雑
誌
な
ど
）

が
自
主
的

取
り
組
み
を
強
化
し
、

暴
力
を
無
批
判
に
取
り
扱
わ
な

い
よ
う
に
す
る

過
激
な
暴
力
表
現
を
扱
っ

た
ビ
デ
オ
ソ
フ
ト
、

ゲ
ー

ム

ソ
フ
ト
等
の
販
売
や
貸
出
を
制
限
す
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 391 213 209 253 86 270 152 198 135 150 11 21 4

100.0 54.5 53.5 64.7 22.0 69.1 38.9 50.6 34.5 38.4 2.8 5.4 1.0

性別

　男性 151 57.6 57.0 58.3 23.8 66.9 39.7 50.3 36.4 36.4 3.3 6.0 0.0

　女性 238 52.1 51.3 68.9 20.6 70.6 38.7 50.8 33.2 39.9 2.5 5.0 1.7

　その他 2 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年齢別

　20～29歳 30 40.0 53.3 53.3 13.3 60.0 30.0 33.3 20.0 16.7 3.3 16.7 3.3

　30～39歳 41 26.8 58.5 68.3 7.3 51.2 29.3 46.3 9.8 17.1 7.3 14.6 0.0

　40～49歳 58 55.2 55.2 62.1 20.7 72.4 37.9 53.4 34.5 31.0 3.4 5.2 0.0

　50～59歳 78 62.8 57.7 69.2 21.8 74.4 35.9 47.4 35.9 50.0 2.6 5.1 0.0

　60～69歳 85 52.9 49.4 62.4 17.6 70.6 36.5 49.4 32.9 35.3 2.4 0.0 0.0

　70歳以上 99 64.6 50.5 66.7 35.4 71.7 50.5 59.6 49.5 51.5 1.0 3.0 3.0

男性

　20～29歳 10 60.0 50.0 30.0 0.0 30.0 20.0 20.0 20.0 10.0 10.0 20.0 0.0

　30～39歳 13 23.1 84.6 61.5 15.4 53.8 15.4 46.2 15.4 15.4 23.1 7.7 0.0

　40～49歳 20 55.0 65.0 60.0 25.0 65.0 40.0 45.0 15.0 25.0 0.0 10.0 0.0

　50～59歳 34 61.8 58.8 61.8 26.5 76.5 38.2 50.0 50.0 55.9 0.0 5.9 0.0

　60～69歳 31 58.1 61.3 58.1 22.6 71.0 45.2 54.8 29.0 25.8 0.0 0.0 0.0

　70歳以上 43 65.1 41.9 60.5 30.2 69.8 48.8 58.1 51.2 46.5 2.3 4.7 0.0

女性

　20～29歳 20 30.0 55.0 65.0 20.0 75.0 35.0 40.0 20.0 20.0 0.0 15.0 5.0

　30～39歳 27 25.9 44.4 74.1 3.7 51.9 37.0 48.1 7.4 18.5 0.0 18.5 0.0

　40～49歳 38 55.3 50.0 63.2 18.4 76.3 36.8 57.9 44.7 34.2 5.3 2.6 0.0

　50～59歳 44 63.6 56.8 75.0 18.2 72.7 34.1 45.5 25.0 45.5 4.5 4.5 0.0

　60～69歳 54 50.0 42.6 64.8 14.8 70.4 31.5 46.3 35.2 40.7 3.7 0.0 0.0

　70歳以上 55 63.6 58.2 70.9 38.2 72.7 52.7 60.0 47.3 56.4 0.0 1.8 5.5

その他

　30～39歳 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　70歳以上 1 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業別

　農林漁業 5 100.0 100.0 60.0 40.0 100.0 40.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0

　商工サービス 28 46.4 35.7 75.0 21.4 78.6 32.1 50.0 42.9 57.1 3.6 0.0 3.6

　自由業 13 38.5 38.5 30.8 23.1 61.5 30.8 38.5 30.8 30.8 0.0 15.4 7.7

　民間会社・工場 162 55.6 61.1 63.6 17.9 68.5 32.1 45.7 28.4 31.5 3.7 6.8 0.0

　公務員・教員 24 37.5 54.2 66.7 25.0 70.8 37.5 58.3 37.5 25.0 8.3 4.2 0.0

　主婦 71 57.7 49.3 66.2 22.5 67.6 46.5 59.2 35.2 46.5 0.0 4.2 2.8

　無職 51 60.8 47.1 62.7 29.4 64.7 52.9 52.9 43.1 35.3 3.9 5.9 0.0

　その他 37 51.4 48.6 73.0 24.3 70.3 43.2 54.1 40.5 56.8 0.0 2.7 0.0  
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問１３ あなたは、女性の意見が政治や行政にどの程度反映されていると思いますか。次

の中から、１つだけお選びください。  

区　分

回
答
者
数

十
分
反
映
さ
れ
て
い
る

あ
る
程
度
反
映
さ
れ
て
い
る

あ
ま
り
反
映
さ
れ
て
い
な
い

ほ
と
ん
ど
反
映
さ
れ
て
い
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

反
映
さ
れ
て
い
る
（

十
分
反
映
さ
れ
て
い
る
＋
あ
る
程

度
反
映
さ
れ
て
い
る
）

反
映
さ
れ
て
い
な
い
（

あ
ま
り
反
映
さ
れ
て
い
な
い
＋

ほ
と
ん
ど
反
映
さ
れ
て
い
な
い
）

全体 391 11 118 152 72 3 31 4 129 224

100.0 2.8 30.2 38.9 18.4 0.8 7.9 1.0 33.0 57.3

性別

　男性 151 5.3 34.4 41.1 13.2 0.7 4.0 1.3 39.7 54.3

　女性 238 1.3 27.7 37.4 21.4 0.8 10.5 0.8 29.0 58.8

　その他 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

年齢別

　20～29歳 30 10.0 26.7 26.7 10.0 0.0 16.7 10.0 36.7 36.7

　30～39歳 41 9.8 24.4 36.6 24.4 0.0 4.9 0.0 34.2 61.0

　40～49歳 58 3.4 25.9 36.2 17.2 1.7 15.5 0.0 29.3 53.4

　50～59歳 78 1.3 21.8 38.5 29.5 0.0 9.0 0.0 23.1 68.0

　60～69歳 85 0.0 32.9 43.5 12.9 2.4 7.1 1.2 32.9 56.4

　70歳以上 99 1.0 40.4 41.4 15.2 0.0 2.0 0.0 41.4 56.6

男性

　20～29歳 10 20.0 20.0 30.0 0.0 0.0 10.0 20.0 40.0 30.0

　30～39歳 13 23.1 38.5 30.8 7.7 0.0 0.0 0.0 61.6 38.5

　40～49歳 20 10.0 35.0 40.0 5.0 5.0 5.0 0.0 45.0 45.0

　50～59歳 34 0.0 29.4 41.2 20.6 0.0 8.8 0.0 29.4 61.8

　60～69歳 31 0.0 32.3 45.2 22.6 0.0 0.0 0.0 32.3 67.8

　70歳以上 43 2.3 41.9 44.2 9.3 0.0 2.3 0.0 44.2 53.5

女性

　20～29歳 20 5.0 30.0 25.0 15.0 0.0 20.0 5.0 35.0 40.0

　30～39歳 27 3.7 18.5 37.0 33.3 0.0 7.4 0.0 22.2 70.3

　40～49歳 38 0.0 21.1 34.2 23.7 0.0 21.1 0.0 21.1 57.9

　50～59歳 44 2.3 15.9 36.4 36.4 0.0 9.1 0.0 18.2 72.8

　60～69歳 54 0.0 33.3 42.6 7.4 3.7 11.1 1.9 33.3 50.0

　70歳以上 55 0.0 40.0 40.0 18.2 0.0 1.8 0.0 40.0 58.2

その他

　30～39歳 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

　70歳以上 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

職業別

　農林漁業 5 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0 60.0

　商工サービス 28 3.6 50.0 25.0 17.9 0.0 3.6 0.0 53.6 42.9

　自由業 13 0.0 7.7 69.2 23.1 0.0 0.0 0.0 7.7 92.3

　民間会社・工場 162 3.1 27.2 36.4 22.8 0.6 8.6 1.2 30.3 59.2

　公務員・教員 24 12.5 25.0 20.8 8.3 8.3 25.0 0.0 37.5 29.1

　主婦 71 0.0 32.4 47.9 11.3 0.0 5.6 2.8 32.4 59.2

　無職 51 3.9 31.4 45.1 15.7 0.0 3.9 0.0 35.3 60.8

　その他 37 0.0 32.4 35.1 21.6 0.0 10.8 0.0 32.4 56.7  
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問１４ あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。

次の中から、あなたの気持ちに最も近いものを１つだけお選びください。  

 （ア）家庭生活で  

区　分

回
答
者
数

男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

全体 391 31 173 115 30 6 29 7 204 36

100.0 7.9 44.2 29.4 7.7 1.5 7.4 1.8 52.1 9.2

性別

　男性 151 5.3 35.1 33.8 10.6 2.6 9.9 2.6 40.4 13.2

　女性 238 9.7 50.0 26.9 5.9 0.8 5.5 1.3 59.7 6.7

　その他 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

年齢別

　20～29歳 30 3.3 43.3 26.7 10.0 6.7 10.0 0.0 46.6 16.7

　30～39歳 41 4.9 41.5 17.1 9.8 9.8 12.2 4.9 46.4 19.6

　40～49歳 58 5.2 48.3 31.0 5.2 0.0 10.3 0.0 53.5 5.2

　50～59歳 78 6.4 41.0 29.5 9.0 0.0 12.8 1.3 47.4 9.0

　60～69歳 85 11.8 42.4 31.8 8.2 0.0 4.7 1.2 54.2 8.2

　70歳以上 99 10.1 47.5 32.3 6.1 0.0 1.0 3.0 57.6 6.1

男性

　20～29歳 10 0.0 0.0 40.0 20.0 10.0 30.0 0.0 0.0 30.0

　30～39歳 13 0.0 38.5 23.1 7.7 23.1 7.7 0.0 38.5 30.8

　40～49歳 20 0.0 50.0 35.0 5.0 0.0 10.0 0.0 50.0 5.0

　50～59歳 34 8.8 29.4 32.4 14.7 0.0 11.8 2.9 38.2 14.7

　60～69歳 31 6.5 32.3 29.0 16.1 0.0 12.9 3.2 38.8 16.1

　70歳以上 43 7.0 41.9 39.5 4.7 0.0 2.3 4.7 48.9 4.7

女性

　20～29歳 20 5.0 65.0 20.0 5.0 5.0 0.0 0.0 70.0 10.0

　30～39歳 27 7.4 44.4 14.8 11.1 3.7 11.1 7.4 51.8 14.8

　40～49歳 38 7.9 47.4 28.9 5.3 0.0 10.5 0.0 55.3 5.3

　50～59歳 44 4.5 50.0 27.3 4.5 0.0 13.6 0.0 54.5 4.5

　60～69歳 54 14.8 48.1 33.3 3.7 0.0 0.0 0.0 62.9 3.7

　70歳以上 55 12.7 50.9 27.3 7.3 0.0 0.0 1.8 63.6 7.3

その他

　30～39歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　70歳以上 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

職業別

　農林漁業 5 20.0 0.0 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0

　商工サービス 28 14.3 42.9 39.3 3.6 0.0 0.0 0.0 57.2 3.6

　自由業 13 30.8 23.1 23.1 15.4 0.0 0.0 7.7 53.9 15.4

　民間会社・工場 162 6.8 43.8 27.2 8.6 2.5 9.3 1.9 50.6 11.1

　公務員・教員 24 0.0 41.7 29.2 16.7 0.0 12.5 0.0 41.7 16.7

　主婦 71 11.3 43.7 32.4 4.2 1.4 5.6 1.4 55.0 5.6

　無職 51 2.0 52.9 33.3 3.9 0.0 5.9 2.0 54.9 3.9

　その他 37 5.4 51.4 18.9 10.8 0.0 10.8 2.7 56.8 10.8  



 - 17 - 

問１４ あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。

次の中から、あなたの気持ちに最も近いものを１つだけお選びください。  

（イ）職場で  

区　分

回
答
者
数

男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

全体 391 68 189 81 26 1 20 6 257 27

100.0 17.4 48.3 20.7 6.6 0.3 5.1 1.5 65.7 6.9

性別

　男性 151 11.3 57.0 17.9 9.3 0.0 2.0 2.6 68.3 9.3

　女性 238 21.0 42.9 22.7 5.0 0.4 7.1 0.8 63.9 5.4

　その他 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

年齢別

　20～29歳 30 23.3 33.3 33.3 0.0 0.0 10.0 0.0 56.6 0.0

　30～39歳 41 24.4 43.9 19.5 9.8 0.0 2.4 0.0 68.3 9.8

　40～49歳 58 12.1 41.4 25.9 13.8 1.7 5.2 0.0 53.5 15.5

　50～59歳 78 20.5 43.6 20.5 11.5 0.0 2.6 1.3 64.1 11.5

　60～69歳 85 14.1 54.1 23.5 3.5 0.0 4.7 0.0 68.2 3.5

　70歳以上 99 16.2 57.6 12.1 2.0 0.0 7.1 5.1 73.8 2.0

男性

　20～29歳 10 30.0 40.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.0 0.0

　30～39歳 13 15.4 61.5 15.4 7.7 0.0 0.0 0.0 76.9 7.7

　40～49歳 20 0.0 40.0 35.0 20.0 0.0 5.0 0.0 40.0 20.0

　50～59歳 34 8.8 50.0 17.6 14.7 0.0 5.9 2.9 58.8 14.7

　60～69歳 31 9.7 64.5 19.4 6.5 0.0 0.0 0.0 74.2 6.5

　70歳以上 43 14.0 67.4 7.0 4.7 0.0 0.0 7.0 81.4 4.7

女性

　20～29歳 20 20.0 30.0 35.0 0.0 0.0 15.0 0.0 50.0 0.0

　30～39歳 27 25.9 37.0 22.2 11.1 0.0 3.7 0.0 62.9 11.1

　40～49歳 38 18.4 42.1 21.1 10.5 2.6 5.3 0.0 60.5 13.1

　50～59歳 44 29.5 38.6 22.7 9.1 0.0 0.0 0.0 68.1 9.1

　60～69歳 54 16.7 48.1 25.9 1.9 0.0 7.4 0.0 64.8 1.9

　70歳以上 55 18.2 49.1 16.4 0.0 0.0 12.7 3.6 67.3 0.0

その他

　30～39歳 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　70歳以上 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

職業別

　農林漁業 5 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　商工サービス 28 7.1 64.3 17.9 0.0 0.0 3.6 7.1 71.4 0.0

　自由業 13 38.5 38.5 7.7 0.0 0.0 7.7 7.7 77.0 0.0

　民間会社・工場 162 11.1 45.7 29.0 9.3 0.6 4.3 0.0 56.8 9.9

　公務員・教員 24 8.3 33.3 33.3 25.0 0.0 0.0 0.0 41.6 25.0

　主婦 71 28.2 49.3 9.9 2.8 0.0 7.0 2.8 77.5 2.8

　無職 51 19.6 52.9 15.7 2.0 0.0 7.8 2.0 72.5 2.0

　その他 37 27.0 48.6 13.5 5.4 0.0 5.4 0.0 75.6 5.4  



 - 18 - 

問１４ あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。

次の中から、あなたの気持ちに最も近いものを１つだけお選びください。  

（ウ）学校教育の場で  

区　分

回
答
者
数

男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

全体 391 7 59 230 14 2 63 16 66 16

100.0 1.8 15.1 58.8 3.6 0.5 16.1 4.1 16.9 4.1

性別

　男性 151 1.3 10.6 58.9 6.0 0.7 17.2 5.3 11.9 6.7

　女性 238 2.1 18.1 58.4 2.1 0.4 15.5 3.4 20.2 2.5

　その他 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年齢別

　20～29歳 30 3.3 10.0 70.0 3.3 0.0 13.3 0.0 13.3 3.3

　30～39歳 41 4.9 9.8 68.3 2.4 4.9 9.8 0.0 14.7 7.3

　40～49歳 58 0.0 19.0 63.8 1.7 0.0 15.5 0.0 19.0 1.7

　50～59歳 78 2.6 15.4 50.0 10.3 0.0 19.2 2.6 18.0 10.3

　60～69歳 85 1.2 11.8 61.2 1.2 0.0 20.0 4.7 13.0 1.2

　70歳以上 99 1.0 19.2 53.5 2.0 0.0 14.1 10.1 20.2 2.0

男性

　20～29歳 10 0.0 0.0 70.0 0.0 0.0 30.0 0.0 0.0 0.0

　30～39歳 13 0.0 0.0 84.6 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 15.4

　40～49歳 20 0.0 15.0 75.0 5.0 0.0 5.0 0.0 15.0 5.0

　50～59歳 34 2.9 14.7 35.3 17.6 0.0 26.5 2.9 17.6 17.6

　60～69歳 31 3.2 6.5 64.5 3.2 0.0 19.4 3.2 9.7 3.2

　70歳以上 43 0.0 14.0 55.8 0.0 0.0 16.3 14.0 14.0 0.0

女性

　20～29歳 20 5.0 15.0 70.0 5.0 0.0 5.0 0.0 20.0 5.0

　30～39歳 27 7.4 14.8 59.3 0.0 3.7 14.8 0.0 22.2 3.7

　40～49歳 38 0.0 21.1 57.9 0.0 0.0 21.1 0.0 21.1 0.0

　50～59歳 44 2.3 15.9 61.4 4.5 0.0 13.6 2.3 18.2 4.5

　60～69歳 54 0.0 14.8 59.3 0.0 0.0 20.4 5.6 14.8 0.0

　70歳以上 55 1.8 23.6 50.9 3.6 0.0 12.7 7.3 25.4 3.6

その他

　30～39歳 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　70歳以上 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業別

　農林漁業 5 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

　商工サービス 28 3.6 14.3 42.9 7.1 0.0 21.4 10.7 17.9 7.1

　自由業 13 7.7 30.8 38.5 0.0 0.0 15.4 7.7 38.5 0.0

　民間会社・工場 162 1.9 13.0 56.8 3.1 0.6 21.6 3.1 14.9 3.7

　公務員・教員 24 4.2 4.2 75.0 4.2 4.2 8.3 0.0 8.4 8.4

　主婦 71 1.4 19.7 62.0 1.4 0.0 11.3 4.2 21.1 1.4

　無職 51 0.0 13.7 68.6 2.0 0.0 9.8 5.9 13.7 2.0

　その他 37 0.0 18.9 54.1 10.8 0.0 13.5 2.7 18.9 10.8  
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問１４ あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。

次の中から、あなたの気持ちに最も近いものを１つだけお選びください。  

（エ）政治の場で  

区　分

回
答
者
数

男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

全体 391 138 157 40 6 0 42 8 295 6

100.0 35.3 40.2 10.2 1.5 0.0 10.7 2.0 75.5 1.5

性別

　男性 151 31.8 40.4 14.6 1.3 0.0 7.9 4.0 72.2 1.3

　女性 238 37.4 39.9 7.6 1.7 0.0 12.6 0.8 77.3 1.7

　その他 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

年齢別

　20～29歳 30 23.3 53.3 6.7 0.0 0.0 16.7 0.0 76.6 0.0

　30～39歳 41 34.1 41.5 12.2 4.9 0.0 7.3 0.0 75.6 4.9

　40～49歳 58 37.9 41.4 13.8 0.0 0.0 6.9 0.0 79.3 0.0

　50～59歳 78 48.7 30.8 9.0 0.0 0.0 10.3 1.3 79.5 0.0

　60～69歳 85 34.1 45.9 5.9 2.4 0.0 10.6 1.2 80.0 2.4

　70歳以上 99 28.3 37.4 13.1 2.0 0.0 13.1 6.1 65.7 2.0

男性

　20～29歳 10 30.0 40.0 10.0 0.0 0.0 20.0 0.0 70.0 0.0

　30～39歳 13 38.5 38.5 23.1 0.0 0.0 0.0 0.0 77.0 0.0

　40～49歳 20 25.0 35.0 30.0 0.0 0.0 10.0 0.0 60.0 0.0

　50～59歳 34 32.4 41.2 14.7 0.0 0.0 8.8 2.9 73.6 0.0

　60～69歳 31 38.7 41.9 9.7 3.2 0.0 3.2 3.2 80.6 3.2

　70歳以上 43 27.9 41.9 9.3 2.3 0.0 9.3 9.3 69.8 2.3

女性

　20～29歳 20 20.0 60.0 5.0 0.0 0.0 15.0 0.0 80.0 0.0

　30～39歳 27 33.3 40.7 7.4 7.4 0.0 11.1 0.0 74.0 7.4

　40～49歳 38 44.7 44.7 5.3 0.0 0.0 5.3 0.0 89.4 0.0

　50～59歳 44 61.4 22.7 4.5 0.0 0.0 11.4 0.0 84.1 0.0

　60～69歳 54 31.5 48.1 3.7 1.9 0.0 14.8 0.0 79.6 1.9

　70歳以上 55 27.3 34.5 16.4 1.8 0.0 16.4 3.6 61.8 1.8

その他

　30～39歳 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　70歳以上 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

職業別

　農林漁業 5 0.0 80.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 80.0 0.0

　商工サービス 28 21.4 39.3 32.1 0.0 0.0 0.0 7.1 60.7 0.0

　自由業 13 46.2 30.8 0.0 0.0 0.0 15.4 7.7 77.0 0.0

　民間会社・工場 162 39.5 39.5 9.9 1.9 0.0 8.6 0.6 79.0 1.9

　公務員・教員 24 16.7 45.8 12.5 4.2 0.0 20.8 0.0 62.5 4.2

　主婦 71 40.8 36.6 8.5 1.4 0.0 9.9 2.8 77.4 1.4

　無職 51 37.3 35.3 9.8 0.0 0.0 15.7 2.0 72.6 0.0

　その他 37 27.0 51.4 2.7 2.7 0.0 13.5 2.7 78.4 2.7  
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問１４ あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。

次の中から、あなたの気持ちに最も近いものを１つだけお選びください。  

（オ）法律や制度の上で  

区　分

回
答
者
数

男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

全体 391 47 147 97 19 8 63 10 194 27

100.0 12.0 37.6 24.8 4.9 2.0 16.1 2.6 49.6 6.9

性別

　男性 151 6.6 34.4 33.8 7.3 4.6 9.3 4.0 41.0 11.9

　女性 238 15.5 39.9 19.3 3.4 0.4 20.2 1.3 55.4 3.8

　その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

年齢別

　20～29歳 30 0.0 20.0 26.7 13.3 6.7 33.3 0.0 20.0 20.0

　30～39歳 41 19.5 34.1 12.2 17.1 2.4 14.6 0.0 53.6 19.5

　40～49歳 58 12.1 36.2 29.3 6.9 1.7 13.8 0.0 48.3 8.6

　50～59歳 78 16.7 42.3 20.5 3.8 0.0 15.4 1.3 59.0 3.8

　60～69歳 85 10.6 54.1 18.8 1.2 2.4 11.8 1.2 64.7 3.6

　70歳以上 99 10.1 27.3 35.4 0.0 2.0 17.2 8.1 37.4 2.0

男性

　20～29歳 10 0.0 10.0 30.0 20.0 10.0 30.0 0.0 10.0 30.0

　30～39歳 13 0.0 38.5 7.7 38.5 7.7 7.7 0.0 38.5 46.2

　40～49歳 20 0.0 40.0 45.0 0.0 5.0 10.0 0.0 40.0 5.0

　50～59歳 34 8.8 38.2 29.4 8.8 0.0 11.8 2.9 47.0 8.8

　60～69歳 31 9.7 38.7 32.3 3.2 6.5 6.5 3.2 48.4 9.7

　70歳以上 43 9.3 30.2 41.9 0.0 4.7 4.7 9.3 39.5 4.7

女性

　20～29歳 20 0.0 25.0 25.0 10.0 5.0 35.0 0.0 25.0 15.0

　30～39歳 27 29.6 33.3 14.8 7.4 0.0 14.8 0.0 62.9 7.4

　40～49歳 38 18.4 34.2 21.1 10.5 0.0 15.8 0.0 52.6 10.5

　50～59歳 44 22.7 45.5 13.6 0.0 0.0 18.2 0.0 68.2 0.0

　60～69歳 54 11.1 63.0 11.1 0.0 0.0 14.8 0.0 74.1 0.0

　70歳以上 55 10.9 25.5 30.9 0.0 0.0 27.3 5.5 36.4 0.0

その他

　30～39歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　70歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

職業別

　農林漁業 5 0.0 40.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0 0.0

　商工サービス 28 7.1 35.7 46.4 0.0 0.0 3.6 7.1 42.8 0.0

　自由業 13 7.7 46.2 7.7 0.0 7.7 23.1 7.7 53.9 7.7

　民間会社・工場 162 13.0 35.2 22.8 6.8 3.7 17.3 1.2 48.2 10.5

　公務員・教員 24 0.0 41.7 25.0 20.8 0.0 12.5 0.0 41.7 20.8

　主婦 71 16.9 40.8 19.7 2.8 1.4 15.5 2.8 57.7 4.2

　無職 51 9.8 27.5 37.3 2.0 0.0 21.6 2.0 37.3 2.0

　その他 37 16.2 51.4 13.5 0.0 0.0 13.5 5.4 67.6 0.0  
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問１４ あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。

次の中から、あなたの気持ちに最も近いものを１つだけお選びください。  

（カ）社会通念・慣習・しきたりなどで   

区　分

回
答
者
数

男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

全体 391 82 225 29 7 2 36 10 307 9

100.0 21.0 57.5 7.4 1.8 0.5 9.2 2.6 78.5 2.3

性別

　男性 151 15.9 55.6 11.3 3.3 1.3 8.6 4.0 71.5 4.6

　女性 238 24.4 58.8 5.0 0.8 0.0 9.2 1.7 83.2 0.8

　その他 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

年齢別

　20～29歳 30 10.0 60.0 10.0 0.0 3.3 16.7 0.0 70.0 3.3

　30～39歳 41 29.3 46.3 4.9 2.4 2.4 14.6 0.0 75.6 4.8

　40～49歳 58 19.0 63.8 6.9 3.4 0.0 6.9 0.0 82.8 3.4

　50～59歳 78 28.2 52.6 7.7 2.6 0.0 7.7 1.3 80.8 2.6

　60～69歳 85 22.4 62.4 5.9 1.2 0.0 7.1 1.2 84.8 1.2

　70歳以上 99 15.2 57.6 9.1 1.0 0.0 9.1 8.1 72.8 1.0

男性

　20～29歳 10 10.0 40.0 10.0 0.0 10.0 30.0 0.0 50.0 10.0

　30～39歳 13 23.1 53.8 7.7 7.7 7.7 0.0 0.0 76.9 15.4

　40～49歳 20 10.0 50.0 20.0 10.0 0.0 10.0 0.0 60.0 10.0

　50～59歳 34 20.6 47.1 17.6 2.9 0.0 8.8 2.9 67.7 2.9

　60～69歳 31 16.1 67.7 6.5 3.2 0.0 3.2 3.2 83.8 3.2

　70歳以上 43 14.0 60.5 7.0 0.0 0.0 9.3 9.3 74.5 0.0

女性

　20～29歳 20 10.0 70.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 80.0 0.0

　30～39歳 27 33.3 44.4 3.7 0.0 0.0 18.5 0.0 77.7 0.0

　40～49歳 38 23.7 71.1 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 94.8 0.0

　50～59歳 44 34.1 56.8 0.0 2.3 0.0 6.8 0.0 90.9 2.3

　60～69歳 54 25.9 59.3 5.6 0.0 0.0 9.3 0.0 85.2 0.0

　70歳以上 55 16.4 54.5 10.9 1.8 0.0 9.1 7.3 70.9 1.8

その他

　30～39歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　70歳以上 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

職業別

　農林漁業 5 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0

　商工サービス 28 10.7 67.9 14.3 0.0 0.0 0.0 7.1 78.6 0.0

　自由業 13 30.8 23.1 7.7 7.7 0.0 23.1 7.7 53.9 7.7

　民間会社・工場 162 19.1 59.3 6.2 1.9 1.2 11.7 0.6 78.4 3.1

　公務員・教員 24 8.3 62.5 4.2 4.2 0.0 20.8 0.0 70.8 4.2

　主婦 71 29.6 56.3 7.0 1.4 0.0 1.4 4.2 85.9 1.4

　無職 51 19.6 64.7 9.8 0.0 0.0 3.9 2.0 84.3 0.0

　その他 37 29.7 48.6 2.7 2.7 0.0 10.8 5.4 78.3 2.7  



 - 22 - 

問１４ あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。

次の中から、あなたの気持ちに最も近いものを１つだけお選びください。  

（キ）社会全体で  

区　分

回
答
者
数

男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

全体 391 60 228 36 17 5 37 8 288 22

100.0 15.3 58.3 9.2 4.3 1.3 9.5 2.0 73.6 5.6

性別

　男性 151 10.6 55.0 13.9 6.6 3.3 7.3 3.3 65.6 9.9

　女性 238 18.5 60.5 6.3 2.9 0.0 10.5 1.3 79.0 2.9

　その他 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

年齢別

　20～29歳 30 10.0 50.0 16.7 3.3 0.0 20.0 0.0 60.0 3.3

　30～39歳 41 17.1 56.1 4.9 9.8 2.4 9.8 0.0 73.2 12.2

　40～49歳 58 10.3 60.3 6.9 6.9 1.7 13.8 0.0 70.6 8.6

　50～59歳 78 17.9 57.7 7.7 3.8 2.6 10.3 0.0 75.6 6.4

　60～69歳 85 11.8 74.1 5.9 3.5 0.0 3.5 1.2 85.9 3.5

　70歳以上 99 20.2 47.5 14.1 2.0 1.0 8.1 7.1 67.7 3.0

男性

　20～29歳 10 10.0 30.0 20.0 10.0 0.0 30.0 0.0 40.0 10.0

　30～39歳 13 7.7 53.8 7.7 23.1 7.7 0.0 0.0 61.5 30.8

　40～49歳 20 0.0 50.0 20.0 15.0 5.0 10.0 0.0 50.0 20.0

　50～59歳 34 11.8 50.0 14.7 5.9 5.9 11.8 0.0 61.8 11.8

　60～69歳 31 12.9 74.2 6.5 3.2 0.0 0.0 3.2 87.1 3.2

　70歳以上 43 14.0 53.5 16.3 0.0 2.3 4.7 9.3 67.5 2.3

女性

　20～29歳 20 10.0 60.0 15.0 0.0 0.0 15.0 0.0 70.0 0.0

　30～39歳 27 22.2 59.3 3.7 3.7 0.0 11.1 0.0 81.5 3.7

　40～49歳 38 15.8 65.8 0.0 2.6 0.0 15.8 0.0 81.6 2.6

　50～59歳 44 22.7 63.6 2.3 2.3 0.0 9.1 0.0 86.3 2.3

　60～69歳 54 11.1 74.1 5.6 3.7 0.0 5.6 0.0 85.2 3.7

　70歳以上 55 25.5 41.8 12.7 3.6 0.0 10.9 5.5 67.3 3.6

その他

　30～39歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　70歳以上 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

職業別

　農林漁業 5 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0

　商工サービス 28 7.1 71.4 7.1 0.0 3.6 3.6 7.1 78.5 3.6

　自由業 13 23.1 30.8 7.7 0.0 15.4 23.1 0.0 53.9 15.4

　民間会社・工場 162 11.7 62.3 6.2 6.2 1.2 11.7 0.6 74.0 7.4

　公務員・教員 24 4.2 45.8 16.7 12.5 0.0 20.8 0.0 50.0 12.5

　主婦 71 22.5 60.6 8.5 2.8 0.0 2.8 2.8 83.1 2.8

　無職 51 19.6 56.9 17.6 2.0 0.0 2.0 2.0 76.5 2.0

　その他 37 21.6 48.6 5.4 2.7 0.0 16.2 5.4 70.2 2.7  
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問１５ 問１４でお聞きした分野において、女性のリーダーを増やすときに障害となるも

のは、何だと思いますか。次の中から、いくつでもお選びください。  

区　分

回
答
者
数

必
要
な
知
識
や
経
験
な
ど
を
も
つ
女
性
が
少
な
い
こ
と

女
性
自
身
が
リ
ー

ダ
ー

に
な
る
こ
と
を
希
望
し
な
い
こ

と 上
司
・
同
僚
・
部
下
と
な
る
男
性
や
顧
客
が
女
性
リ
ー

ダ
ー

を
希
望
し
な
い
こ
と

長
時
間
労
働
の
改
善
が
十
分
で
は
な
い
こ
と

保
育
・
介
護
・
家
事
な
ど
に
お
け
る
夫
な
ど
の
家
族
の

支
援
が
十
分
で
は
な
い
こ
と

保
育
・
介
護
の
支
援
な
ど
の
公
的
サ
ー

ビ
ス
が
十
分
で

は
な
い
こ
と

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 391 151 141 214 224 260 267 7 26 4

100.0 38.6 36.1 54.7 57.3 66.5 68.3 1.8 6.6 1.0

性別

　男性 151 40.4 41.1 44.4 57.6 55.0 62.9 2.0 9.3 1.3

　女性 238 37.4 33.2 60.9 56.7 73.5 71.8 1.7 5.0 0.8

　その他 2 50.0 0.0 100.0 100.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0

年齢別

　20～29歳 30 23.3 50.0 43.3 60.0 60.0 56.7 0.0 16.7 0.0

　30～39歳 41 26.8 34.1 51.2 48.8 75.6 65.9 9.8 2.4 0.0

　40～49歳 58 44.8 20.7 51.7 51.7 63.8 55.2 1.7 8.6 0.0

　50～59歳 78 41.0 39.7 67.9 60.3 69.2 82.1 1.3 5.1 0.0

　60～69歳 85 35.3 40.0 56.5 61.2 63.5 78.8 0.0 3.5 0.0

　70歳以上 99 45.5 35.4 49.5 57.6 66.7 60.6 1.0 8.1 4.0

男性

　20～29歳 10 30.0 50.0 20.0 40.0 40.0 30.0 0.0 30.0 0.0

　30～39歳 13 38.5 46.2 38.5 53.8 61.5 53.8 23.1 0.0 0.0

　40～49歳 20 50.0 20.0 30.0 45.0 45.0 55.0 0.0 10.0 0.0

　50～59歳 34 44.1 50.0 55.9 61.8 55.9 79.4 0.0 5.9 0.0

　60～69歳 31 35.5 51.6 48.4 67.7 58.1 74.2 0.0 6.5 0.0

　70歳以上 43 39.5 32.6 46.5 58.1 58.1 55.8 0.0 11.6 4.7

女性

　20～29歳 20 20.0 50.0 55.0 70.0 70.0 70.0 0.0 10.0 0.0

　30～39歳 27 18.5 29.6 55.6 44.4 81.5 74.1 3.7 3.7 0.0

　40～49歳 38 42.1 21.1 63.2 55.3 73.7 55.3 2.6 7.9 0.0

　50～59歳 44 38.6 31.8 77.3 59.1 79.5 84.1 2.3 4.5 0.0

　60～69歳 54 35.2 33.3 61.1 57.4 66.7 81.5 0.0 1.9 0.0

　70歳以上 55 50.9 38.2 50.9 56.4 72.7 63.6 1.8 5.5 3.6

その他

　30～39歳 1 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　70歳以上 1 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業別

　農林漁業 5 40.0 60.0 20.0 40.0 60.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　商工サービス 28 50.0 39.3 67.9 60.7 75.0 64.3 3.6 3.6 0.0

　自由業 13 38.5 30.8 30.8 46.2 46.2 76.9 0.0 0.0 7.7

　民間会社・工場 162 40.7 39.5 56.8 62.3 66.0 66.7 1.9 6.8 0.0

　公務員・教員 24 16.7 50.0 33.3 50.0 50.0 62.5 0.0 12.5 0.0

　主婦 71 38.0 23.9 63.4 45.1 71.8 71.8 2.8 2.8 1.4

　無職 51 39.2 31.4 54.9 66.7 60.8 62.7 2.0 11.8 3.9

　その他 37 35.1 37.8 45.9 54.1 78.4 75.7 0.0 8.1 0.0  
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問１６ あなたは、帯広市が男女共同参画社会づくりをすすめていくために、どのような

ことが重要だと思いますか。次の中から、いくつでもお選びください。  

区　分

回
答
者
数

市
民
へ
の
男
女
平
等
、

男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
情
報

提
供
や
学
習
機
会
を
充
実
す
る

悩
み
や
、

問
題
解
決
を
助
け
る
相
談
窓
口
や
相
談
機
能

を
充
実
す
る

育
児
・
保
育
サ
ー

ビ
ス
の
充
実
な
ど
子
育
て
支
援
を
強

化
す
る

高
齢
者
や
病
人
の
施
設
や
介
護
サ
ー

ビ
ス
を
充
実
す
る

女
性
の
就
職
・
再
就
職
の
た
め
の
職
業
情
報
、

職
業
訓

練
の
機
会
を
提
供
す
る

女
性
を
政
策
や
方
針
決
定
の
場
へ
積
極
的
に
登
用
す
る

こ
と

企
業
や
経
営
者
に
対
し
て
、

男
女
が
と
も
に
仕
事
と
家
庭
を

両
立
で
き
る
環
境
を
整
備
す
る
よ
う
働
き
か
け
る
こ
と

男
女
の
平
等
と
相
互
の
理
解
や
協
力
に
つ
い
て
広
報
・

Ｐ
Ｒ
す
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 391 167 197 280 243 198 158 268 124 4 15 5

100.0 42.7 50.4 71.6 62.1 50.6 40.4 68.5 31.7 1.0 3.8 1.3

性別

　男性 151 46.4 47.7 72.2 57.0 43.0 39.1 65.6 33.1 0.0 5.3 1.3

　女性 238 40.8 52.1 71.4 65.1 55.0 41.2 70.6 30.7 1.7 2.9 1.3

　その他 2 0.0 50.0 50.0 100.0 100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

年齢別

　20～29歳 30 30.0 36.7 73.3 50.0 53.3 33.3 70.0 36.7 0.0 6.7 0.0

　30～39歳 41 19.5 51.2 80.5 48.8 51.2 29.3 61.0 22.0 2.4 4.9 0.0

　40～49歳 58 39.7 43.1 65.5 55.2 51.7 37.9 63.8 36.2 1.7 6.9 1.7

　50～59歳 78 37.2 61.5 71.8 65.4 51.3 47.4 73.1 28.2 2.6 5.1 0.0

　60～69歳 85 50.6 57.6 76.5 67.1 47.1 42.4 70.6 29.4 0.0 1.2 1.2

　70歳以上 99 55.6 43.4 66.7 68.7 51.5 41.4 68.7 36.4 0.0 2.0 3.0

男性

　20～29歳 10 10.0 20.0 50.0 10.0 20.0 10.0 70.0 30.0 0.0 20.0 0.0

　30～39歳 13 15.4 61.5 69.2 46.2 30.8 30.8 53.8 7.7 0.0 7.7 0.0

　40～49歳 20 60.0 45.0 60.0 40.0 55.0 50.0 45.0 35.0 0.0 10.0 5.0

　50～59歳 34 35.3 76.5 79.4 64.7 35.3 47.1 64.7 29.4 0.0 2.9 0.0

　60～69歳 31 54.8 51.6 80.6 58.1 38.7 41.9 71.0 41.9 0.0 3.2 0.0

　70歳以上 43 60.5 25.6 72.1 72.1 55.8 34.9 74.4 37.2 0.0 2.3 2.3

女性

　20～29歳 20 40.0 45.0 85.0 70.0 70.0 45.0 70.0 40.0 0.0 0.0 0.0

　30～39歳 27 22.2 48.1 88.9 48.1 59.3 29.6 66.7 29.6 3.7 3.7 0.0

　40～49歳 38 28.9 42.1 68.4 63.2 50.0 31.6 73.7 36.8 2.6 5.3 0.0

　50～59歳 44 38.6 50.0 65.9 65.9 63.6 47.7 79.5 27.3 4.5 6.8 0.0

　60～69歳 54 48.1 61.1 74.1 72.2 51.9 42.6 70.4 22.2 0.0 0.0 1.9

　70歳以上 55 52.7 56.4 61.8 65.5 47.3 45.5 63.6 34.5 0.0 1.8 3.6

その他

　30～39歳 1 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　70歳以上 1 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業別

　農林漁業 5 40.0 100.0 100.0 100.0 60.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0

　商工サービス 28 67.9 60.7 89.3 78.6 57.1 53.6 75.0 42.9 0.0 0.0 0.0

　自由業 13 46.2 61.5 61.5 61.5 23.1 61.5 38.5 38.5 0.0 0.0 7.7

　民間会社・工場 162 40.1 48.8 69.8 63.0 48.1 38.3 67.9 32.1 0.6 6.2 0.6

　公務員・教員 24 25.0 58.3 75.0 50.0 50.0 37.5 66.7 16.7 0.0 8.3 0.0

　主婦 71 36.6 46.5 70.4 56.3 49.3 42.3 71.8 28.2 0.0 2.8 2.8

　無職 51 51.0 39.2 66.7 62.7 54.9 41.2 74.5 39.2 0.0 2.0 2.0

　その他 37 45.9 56.8 73.0 59.5 62.2 29.7 67.6 27.0 8.1 0.0 0.0  
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問１７ あなたは、「セクシュアル・マイノリティ（性的少数）」または「ＬＧＢＴ」

という言葉（両方またはどちらか一方）を知っていましたか。次の中から、１

つだけお選びください。  

区　分

回
答
者
数

言
葉
も
意
味
も
知
っ

て
い
た

言
葉
は
知
っ

て
い
た
が
、

意
味
は
知
ら
な
か
っ

た

言
葉
も
意
味
も
知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

全体 391 229 90 70 2

100.0 58.6 23.0 17.9 0.5

性別

　男性 151 57.0 20.5 22.5 0.0

　女性 238 59.7 24.8 14.7 0.8

　その他 2 50.0 0.0 50.0 0.0

年齢別

　20～29歳 30 60.0 26.7 13.3 0.0

　30～39歳 41 75.6 19.5 2.4 2.4

　40～49歳 58 72.4 17.2 10.3 0.0

　50～59歳 78 53.8 23.1 23.1 0.0

　60～69歳 85 56.5 23.5 20.0 0.0

　70歳以上 99 48.5 26.3 24.2 1.0

男性

　20～29歳 10 50.0 20.0 30.0 0.0

　30～39歳 13 84.6 15.4 0.0 0.0

　40～49歳 20 70.0 15.0 15.0 0.0

　50～59歳 34 58.8 17.6 23.5 0.0

　60～69歳 31 54.8 32.3 12.9 0.0

　70歳以上 43 44.2 18.6 37.2 0.0

女性

　20～29歳 20 65.0 30.0 5.0 0.0

　30～39歳 27 74.1 22.2 0.0 3.7

　40～49歳 38 73.7 18.4 7.9 0.0

　50～59歳 44 50.0 27.3 22.7 0.0

　60～69歳 54 57.4 18.5 24.1 0.0

　70歳以上 55 50.9 32.7 14.5 1.8

その他

　30～39歳 1 0.0 0.0 100.0 0.0

　70歳以上 1 100.0 0.0 0.0 0.0

職業別

　農林漁業 5 80.0 0.0 20.0 0.0

　商工サービス 28 71.4 10.7 17.9 0.0

　自由業 13 38.5 23.1 38.5 0.0

　民間会社・工場 162 52.5 27.2 19.8 0.6

　公務員・教員 24 79.2 12.5 8.3 0.0

　主婦 71 70.4 22.5 5.6 1.4

　無職 51 52.9 21.6 25.5 0.0

　その他 37 51.4 27.0 21.6 0.0  
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問１８ あなたは、セクシュアル・マイノリティについて、どのような考えやイメー

ジをお持ちですか。次の中から、いくつでもお選びください。  

区　分

回
答
者
数

性
の
多
様
性
と
し
て
認
め
る
べ
き
で
あ
る

個
人
の
人
権
と
し
て
理
解
・
尊
重
す
べ
き
で
あ
る

自
分
自
身
や
ま
わ
り
に
当
事
者
が
い
る
た
め
、

身
近
な

こ
と
だ
と
思
う

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
で
取
り
上
げ
ら
れ
る
こ
と
が
多
い

の
で
、

何
と
な
く
わ
か
る

芸
能
人
な
ど
公
表
す
る
人
が
増
え
て
き
た
の
で
、

身
近

に
感
じ
る

偏
見
や
差
別
な
ど
を
心
配
し
て
、

隠
し
て
い
る
人
が
多

い
と
思
う

個
人
の
趣
味
・
趣
向
の
問
題
で
あ
る

男
は
男
ら
し
く
、

女
は
女
ら
し
く
あ
る
べ
き
で
あ
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 391 195 293 37 174 113 223 88 31 7 22 8

100.0 49.9 74.9 9.5 44.5 28.9 57.0 22.5 7.9 1.8 5.6 2.0

性別

　男性 151 49.0 66.2 4.0 37.7 21.9 50.3 27.2 13.9 4.0 9.3 2.0

　女性 238 50.0 80.3 13.0 48.3 33.2 61.3 19.3 4.2 0.4 3.4 2.1

　その他 2 100.0 100.0 0.0 100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年齢別

　20～29歳 30 56.7 73.3 16.7 40.0 36.7 60.0 20.0 3.3 0.0 16.7 0.0

　30～39歳 41 61.0 82.9 17.1 46.3 31.7 73.2 19.5 4.9 4.9 2.4 0.0

　40～49歳 58 56.9 79.3 13.8 22.4 24.1 50.0 24.1 0.0 1.7 5.2 1.7

　50～59歳 78 56.4 79.5 10.3 41.0 34.6 67.9 30.8 9.0 1.3 1.3 1.3

　60～69歳 85 38.8 75.3 4.7 49.4 21.2 60.0 17.6 5.9 1.2 5.9 2.4

　70歳以上 99 43.4 65.7 5.1 56.6 30.3 42.4 21.2 16.2 2.0 7.1 4.0

男性

　20～29歳 10 30.0 40.0 0.0 20.0 0.0 40.0 40.0 0.0 0.0 50.0 0.0

　30～39歳 13 61.5 76.9 23.1 23.1 30.8 69.2 23.1 7.7 15.4 7.7 0.0

　40～49歳 20 50.0 80.0 0.0 15.0 25.0 55.0 35.0 0.0 5.0 0.0 5.0

　50～59歳 34 55.9 76.5 0.0 50.0 26.5 61.8 41.2 17.6 2.9 2.9 2.9

　60～69歳 31 45.2 67.7 6.5 48.4 19.4 54.8 29.0 9.7 0.0 6.5 0.0

　70歳以上 43 46.5 53.5 2.3 39.5 20.9 32.6 9.3 25.6 4.7 11.6 2.3

女性

　20～29歳 20 70.0 90.0 25.0 50.0 55.0 70.0 10.0 5.0 0.0 0.0 0.0

　30～39歳 27 59.3 85.2 14.8 55.6 33.3 77.8 18.5 3.7 0.0 0.0 0.0

　40～49歳 38 60.5 78.9 21.1 26.3 23.7 47.4 18.4 0.0 0.0 7.9 0.0

　50～59歳 44 56.8 81.8 18.2 34.1 40.9 72.7 22.7 2.3 0.0 0.0 0.0

　60～69歳 54 35.2 79.6 3.7 50.0 22.2 63.0 11.1 3.7 1.9 5.6 3.7

　70歳以上 55 40.0 74.5 7.3 69.1 36.4 49.1 29.1 9.1 0.0 3.6 5.5

その他

　30～39歳 1 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　70歳以上 1 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業別

　農林漁業 5 60.0 100.0 20.0 40.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　商工サービス 28 67.9 85.7 10.7 53.6 35.7 46.4 17.9 14.3 0.0 3.6 0.0

　自由業 13 38.5 69.2 0.0 23.1 30.8 30.8 7.7 7.7 0.0 7.7 23.1

　民間会社・工場 162 48.1 74.7 10.5 40.7 30.2 63.6 22.8 7.4 2.5 6.8 1.9

　公務員・教員 24 58.3 75.0 12.5 50.0 20.8 62.5 33.3 0.0 0.0 8.3 0.0

　主婦 71 42.3 84.5 2.8 56.3 29.6 62.0 22.5 2.8 1.4 4.2 1.4

　無職 51 47.1 60.8 9.8 35.3 25.5 39.2 19.6 15.7 3.9 7.8 0.0

　その他 37 59.5 67.6 16.2 48.6 24.3 59.5 27.0 10.8 0.0 0.0 2.7  
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問１９ あなたは、セクシュアル・マイノリティに関して、理解をすすめるためにど

のようなことが必要と考えますか。次の中から、いくつでもお選びください。 

区　分

回
答
者
数

講
座
や
セ
ミ
ナ
ー

な
ど
で
啓
発

啓
発
パ
フ
レ
ッ

ト
を
配
布

児
童
・
生
徒
・
学
生
へ
の
啓
発

大
人
や
社
会
へ
の
啓
発

マ
ス
メ
デ
ィ

ア
を
活
用
し
た
周
知

特
に
何
も
す
る
必
要
は
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 391 107 110 193 222 155 34 6 43 8

100.0 27.4 28.1 49.4 56.8 39.6 8.7 1.5 11.0 2.0

性別

　男性 151 24.5 31.1 46.4 49.7 36.4 11.9 1.3 14.6 2.6

　女性 238 28.6 26.1 51.3 61.3 41.6 6.7 1.7 8.8 1.7

　その他 2 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年齢別

　20～29歳 30 10.0 23.3 50.0 60.0 23.3 6.7 0.0 20.0 0.0

　30～39歳 41 22.0 14.6 65.9 48.8 53.7 4.9 2.4 7.3 0.0

　40～49歳 58 25.9 27.6 62.1 56.9 31.0 15.5 3.4 6.9 1.7

　50～59歳 78 37.2 34.6 51.3 64.1 39.7 9.0 3.8 9.0 0.0

　60～69歳 85 24.7 25.9 48.2 57.6 40.0 9.4 0.0 9.4 2.4

　70歳以上 99 30.3 32.3 34.3 52.5 43.4 6.1 0.0 15.2 5.1

男性

　20～29歳 10 0.0 20.0 30.0 20.0 20.0 20.0 0.0 30.0 0.0

　30～39歳 13 15.4 15.4 61.5 30.8 38.5 15.4 0.0 7.7 0.0

　40～49歳 20 35.0 30.0 50.0 50.0 25.0 25.0 5.0 5.0 5.0

　50～59歳 34 38.2 35.3 61.8 55.9 38.2 11.8 2.9 11.8 0.0

　60～69歳 31 25.8 35.5 45.2 58.1 41.9 3.2 0.0 12.9 0.0

　70歳以上 43 16.3 32.6 32.6 51.2 39.5 9.3 0.0 20.9 7.0

女性

　20～29歳 20 15.0 25.0 60.0 80.0 25.0 0.0 0.0 15.0 0.0

　30～39歳 27 22.2 11.1 70.4 59.3 63.0 0.0 3.7 7.4 0.0

　40～49歳 38 21.1 26.3 68.4 60.5 34.2 10.5 2.6 7.9 0.0

　50～59歳 44 36.4 34.1 43.2 70.5 40.9 6.8 4.5 6.8 0.0

　60～69歳 54 24.1 20.4 50.0 57.4 38.9 13.0 0.0 7.4 3.7

　70歳以上 55 40.0 32.7 34.5 52.7 45.5 3.6 0.0 10.9 3.6

その他

　30～39歳 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　70歳以上 1 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業別

　農林漁業 5 60.0 40.0 80.0 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0

　商工サービス 28 28.6 60.7 53.8 64.3 39.3 7.1 0.0 7.1 0.0

　自由業 13 46.2 46.2 46.2 61.5 23.1 0.0 0.0 15.4 23.1

　民間会社・工場 162 26.5 27.8 50.0 56.2 45.1 11.7 1.9 10.5 0.6

　公務員・教員 24 20.8 12.5 79.2 58.3 29.2 4.2 0.0 4.2 0.0

　主婦 71 26.8 21.1 45.1 64.8 45.1 7.0 1.4 12.7 1.4

　無職 51 19.6 23.5 35.3 45.1 19.6 11.8 2.0 23.5 3.9

　その他 37 35.1 27.0 48.6 54.1 45.9 2.7 0.0 0.0 2.7  


